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Introducción. La biblioteca de Eusebio Bentura Beleña. Ciencia jurídica y 
servicio del Estado en la Nueva España de los Barbón. 
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Eusebio Bentura Beleña y su fondo bibliográfico 

RAFAEL DIEGO-FERNÁNDEZ SOTELO 

CEH El Colegio de Michoacán 
MARINA MANTILLA TROLLE 

Universidad de Guadalajara 

Para apreciar el verdadero valor de una biblioteca colonial de finales del siglo 
XVIII, no basta tan sólo aplicar el criterio cuantitativo -relativo a la cantidad de 
volúmenes contenidos en la misma -o aún el cualitativo- la calidad de las obras 
mismas que conforman el acervo-, sino también lo concerniente al o a los pro­
pietarios del fondo en cuestión, pues resulta altamente revelador el conocer, por 
ejemplo, si el propietario era un obispo, un oidor o un comerciante. 

Para el caso que ahora nos ocupa estamos ante la biblioteca de un letrado, término 
empleado para designar a los juristas de la época, y como bien se sabe Eusebio 
Bentura Beleña fue uno de los más destacados en este rubro para la etapa de las 
reformas borbónicas en la Nueva España, lo cual no es poco decir, dado que en 
esos años circularon por las Audiencias de México, Guatemala y la Nueva Galicia 
afamados jurisconsultos.' 

Si bien es cierto que nadie pondría en tela de juicio el lugar que ocupa Beleña 
entre los grandes juristas del periodo virreina!, esto se debe principalmente a los 
relevantes cargos que desempeñó en las Audiencias de Guatemala, México y Nue­
va Galicia, así como por la considerable influencia e impacto de su Recopilación 
Sumaria.2 En contraste su protagonismo en el campo de la política, sobretodo por 
lo relativo a la implementación de las reformas borbónicas que Carlos III y su 
ministro José de Gálvez ordenaron para sus posesiones trasatlánticas, no resultó 

1 Al respecto pueden consultarse los siguientes trabajos: Jaime del Arenal Fenochio. "Eiucirlationes, un libro jurídico 
mexicano del siglo XVnl", en Re11ista de /uvestigacioues Jurídicas, año 3, núm. 3, México: Escuela Libre de Derecho, 
1979, pp. 423-450. María del Refugio González. Recopilacióu sumaria de todos los autos acordarlos de In Real Audieucin y 
Sala del Crimeu de esta Nueva Espmin, y provideucias de su Superior Gobierno. México: UNAM, 1981, 2 tomos. Ignacio A I­
mada Bay el al. Mnuiftesto de Eusebio Benturn Bcle1ia. México: El Colegio de Michoacán/Universidad de Guadalajara / 
El Colegio de Sonora, 2006. 

2 María del Refugio González, op. cit. 
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tan claro, aunque ya con la publicación del Manifiesto3 se hizo patente el relevante 
papel que desempeñó aliado de José de Gálvez, no sólo en el proceso de expulsión 
de los jesuitas sino en la expedición al septentrión de la Nueva España entre 1768 
y 1770, en lo que resultó ser el laboratorio en donde se puso a prueba el sistema 
de intendencias que posteriormente sería implementado en todas las posesiones 
ultramarinas de la monarquía hispana. 

En la obra Actores Regionales de las Reformas Borbónicas, el Manifiesto de Eusebio 
Bentura Beleña ya citado, se expusieron los fuertes vínculos que unieron al visita­
dor de la Nueva España, Joseph de Gálvez, con el jurista Eusebio Bentura Beleña, 
durante los intensos y muy accidentados años que Gálvez estuvo en la Nueva 
España, de 1765 a 1771, y muy especialmente durante la etapa correspondiente a 
la expedición a California, Sinaloa y Sonora, es decir de 1768 a 1770, incluida la 
vuelta a la ciudad de México. 

Si bien es cierto que para contar con un panorama completo al respecto habría 
que estudiar con todo detalle la intensa y estratégica actividad de Bentura Beleña 
desde que Gálvez fue nombrado Ministro de Indias en 1776 hasta su muerte en 
Celaya en 1794, convirtiéndose en una pieza clave tanto en la Audiencia de Gua­
temala como en la de México en donde se desempeñó como oidor, y aún en la de 
Nueva Galicia de la que llegó a ser regente, al Beleña que tendremos presente en 
este trabajo vivió en la etapa de mayor poderío de la familia Gálvez, de 1784 a 1787, 
cuando Matías y Bernardo Gálvez son nombrados virreyes de la Nueva España, 
y luego cuando a la muerte de ambos queda un vacío de poder virreina! que es 
cubierto durante un buen periodo de la vacancia nada menos que por la Audiencia 
de México en calidad de Gobernadora, respondiendo directamente al Ministro de 
Indias Joseph de Gálvez. 

Con lo dicho, es posible hacerse ya una muy buena idea del enorme poder y pres­
tigio del que entonces haría gala el oidor Bentura Beleña, no sólo por su reconoci­
da trayectoria como jurista sino porque de todos eran conocidos los estrechos vín­
culos que lo unían a la todopoderosa familia Gálvez, no sólo al Ministro mismo 
de Indias, que tanto lo había distinguido durante su visita a la Nueva España -y 
más desde que se hizo cargo del Ministerio cuando la estrella de Beleña brillara 

' Ignacio A imada Bay el al., op. cit. 
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con mayor intensidad- sino a sus queridos hermano mayor y sobrino, Matías y 
Bernardo, virreyes ambos que fueron d e manera sucesiva de la Nueva España 
y que probablemente fueron estas circunstancias las que le permitieron llegar a 
Regente en la Audiencia de Guadalajara. 

Sólo si se tiene muy presente este contexto político tan favorable de Eusebio Ben­
tura Beleña, que para esos años resultaba prácticamente un personaje intocable en 
la Nueva España, es posible entender el alarde de impunidad con el que se dio a 
la tarea de componer su Recopilación Sumaria sin ninguna de las licencias que se 
requerían para hacerlo, sino que aún se dio el lujo de anunciar su proyecto a los 
cuatro vientos -literalmente hablando- nada menos que en la Gaceta de México, lo­
grando reunir rápidamente y con notable éxito u na lista de cientos de suscriptores, 
no sólo de entre las máximas autoridades y corporaciones civiles y eclesiásticas de 
la Nueva España, sino de distintos rumbos del imperio español, incluida la propia 
Corte de España.4 

Como botón de muestra de lo intocable que resu ltaba el Beleña de esos años, aú n 
después de muertos todos los Gálvez -Matías, Bernardo y Joseph-, tenemos el he­
cho de que el d ictamen que solicitó el Consejo de Indias a uno de sus integrantes 
en la averiguación que se ordenó hacer para saber cómo había sido que Beleña 
había publicado su Recopilación Sumaria sin licencia alguna de las autoridades co­
rrespondientes, el autor del dictamen, Vicente de Herrera, que había sido nada 
menos que el regente de la Audiencia de México en los tiempos en que Beleña era 
oidor de la misma Audiencia, reportó al Consejo que la obra de Beleña no contaba 
con ninguna de las licencias que eran requeridas para una obra como la que había 
realizado, y ni aún así se tomó medida alguna ni en contra del prop io Beleña ni de 
su Recopilación Sumaria al respecto hay que tener presente que, nada tonto, Beleña 
dedica su obra nada menos que a Miguel de Gálvez, el pequeño hijo de Bernardo 
de Gálvez. 

Sobre el prestigio y peso político de Beleña en la Nueva España d a clara idea el 
hecho de que incluso cuando ya habían muerto todos los poderosos miembros de 
la familia Gálvez que ya han sido comentados, el nuevo virrey, Manuel Antonio 
Flores, como respuesta a la Real Orden de 2 de octubre de 1787 en donde se le or-

' Véase e l prólogo de María del Refugio González, o¡¡. cit. 
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dena informar cuáles reformas consideraba necesarias hacer a la recién publicada 
Ordenanza de Intendentes -orden que sería impensable si no hubiera muerto ya su 
poderoso autor Joseph de Gálvez-, lo cual encomienda el virrey, por oficio reser­
vado de 12 de febrero de 1788, nada menos que al oidor Eusebio Bentura Beleña.5 

Ahora bien ¿qué tanto se reconoce por parte de la historiografía especializada en 
el tema de las Reformas Borbónicas en la Nueva España el relevante papel desem­
peñado por Beleña como uno de los actores protagónicos, sin duda, de la imple­
mentación de dichas reformas en tierras novohispanas; y, más aún, qué tan clara 
se tiene la idea de lo que representa la Recopilación Sumaria de Beleña en el pro­
yecto del reformismo borbónico a partir de su estrecha relación con la poderosa 
familia Gálvez? 

La verdad es que la impresión general que queda al repasar los trabajos de his­
toriadores y de historiadores del derecho que se han ocupado del tema es la si­
guiente: en cuanto a los historiadores mismos, se ha subrayado tanto el supuesto 
"rompimiento" de Beleña con Gálvez con motivo de los ataques de locura que 
sufrió el visitador durante su estancia en el noroeste novohispano, que ya luego 
no se ha vuelto a insistir en los fuertes vínculos que existieron entre Beleña y 
los poderosos Gálvez, Joseph, Matías y Bernardo, a tal extremo que María del 
Refugio González, en el espléndido y exhaustivo estudio con el que antecede 
la edición que hiciera la UNAM de la Recopilación Sumaria de Beleña, cierra su 
introducción con la siguiente interrogante: "¿cuál era el apoyo real que Beleña 
tenía en España, especialmente en el Consejo?; ¿cuál fue la intención de éste al 
no impedir la circulación de la obra de Beleña?". 

Cuando uno se centra en la persona de Eusebio Bentura Beleña, se constata que 
no hay estudios que hagan evidentes los fuertes lazos existentes entre Beleña y 
los Gálvez, sobre todo a partir de que Joseph pasó a ocupar el Ministerio de In­
dias, y más aún cuando Matías y Bernardo se desempeñaron como Virreyes de la 
Nueva España, cuando se aborda el tema de la Recopilación Sumaria por parte de 

> Ricardo Rees jones. "Introducción", en Real ordennnzn pnrn el estnblecimieuto e iustrucci6n de intendentes de ejército y pro­
vincia etr el Reino de In Nueva Espmin, 1786. México: UNAM, Instituto de investigaciones Históricas, edición facsimilar, 
1984. Para una edición reciente, ver Marina Mantilla Trolle, Rafael Diego-Fernández Sote lo, Agustín Moreno Torres 
(edición y estudios) Real Ordenmrzn pnrn el eslnblecimiwto é iustrucción de illfelldelltcs de exércilo y provi11cin en el reino de 
In Nueva Espmin. Edició11 n11otndn de la Audiwcia de la Nueva Gnlicia. México: Universidad de Guadalajara/El Colegio 
de Michoacán/EI Colegio de Sonora, 2008. 
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los historiadores del derecho tampoco se hace demasiado énfasis en su relación 
con el proyecto reformista de los Gálvez; es decir, que lo más que se ha resalta­
do de la Recopilación Sumaria de Beleña es que vino a sumarse a toda la serie de 
proyectos recopiladores que en esos años se llevaron a cabo en distintos ámbitos 
de la monarquía hispana, y no así que fue precisamente por este conducto que 
se reunieron en una sola obra las más importantes disposiciones normativas de 
la familia Gálvez que marcaron de una vez y para siempre el fin del viejo orden 
político, jurídico, económico y social del nuevo mundo, e introdujeron el nuevo 
orden y la nueva cultura política que de manera tan accidentada se habría de aca­
bar imponiendo con el paso del tiempo y de tantos conflictos sociales. 

Ahora bien, teniendo ya claro el escenario en donde se movía nuestro personaje, 
solo nos resta presentar la lista de libros localizada en los inventarios de Bienes de 
Difuntos de la Real Audiencia de la Nueva Galicia pertenecientes a Beleña y que 
trabajamos de manera conjunta con el valioso apoyo de Isabel Scott Palma, Guada­
lupe Martínez Corona, Alejandra Lemus y Elsa del Carmen Llamas R., sin dejar de 
reconocer el apoyo incondicional de los miembros del Cuerpo Académico Historia 
Institucional de la Universidad de Guadalajara y el trabajo de edición que estuvo 
a cargo de Jorge Antonio Padilla. 

Finalmente nos resta solo señalar que el escueto inventario que dio pie a l 
arduo trabajo de identificación, contiene además de la información relativa al 
costo en el que fueron tasados los libros por los peritos, el número de ejem­
plares que de cada título tenía o los tomos que integraban una determinada 
colección. 

La lista original inicia con el número que indica la cantidad de tomos o ejem­
plares, para continuar el título de la obra o autor, siguiendo un estricto orden 
alfabético, añadimos numeración antes d el número del lis tado original a fin d e 
poder vincular la ficha elaborada por nosotros (que ya no guarda el orden origi­
nal) con la que se encuentra en el inventario de Bienes de Difuntos, la siguiente 
muestra corresponde al manuscrito original, la última columa corresponde a l 
precio que los p eritos establecieron. 
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1. 

2. 

TOMOS 

1.. .. . 

1 .... . 

A 

TITULO 

Abre u sobre vacantes de indias de 4° maior 
Alfara de oficio fiscal de a folio menor ..... 

VALOR 

*~ 002_0 
002_4 

Dicho lo anterior solo queda presentar ahora las fichas bibliográficas correspon­
dientes a las obras que integraban el Fondo Bibliográfico del oidor Eusebio Bentura 
Beleña, algunas de las cuales fueron identificadas en los Fondos Especiales (FE) de 
la Biblioteca Pública del Estado de Jalisco (BPEJ), por lo que se incluyó la referencia 
del inventario de esa institución. Otra de las anotaciones que contiene la ficha es 
el número que le asignamos a la lista del manuscrito, para vincular el título con 
la ficha y queda consignado entre paréntesis, tal y como se muestra en la siguente 
referencia: 

Abreu y Bertodano, Joseph Antonio de, Derecho público de la Europa: fundado en los 
tratados concluidos hasta el mio de 1740, traducido del idioma francés al castella­
no por Don Joseph Antonio de Abreu y Bertodano, t.l, Madrid: en la oficina 
de la viuda de Diego de Peralta, 1746. Bertodano, Joseph Antonio, trad. BPEJ 

FE116217 (81) 

Algunos de los títulos no fueron identificados, pero resultó un porcentaje mínimo. 

·~ Símbolo utili zado en la época virreina! pa ra señalar los miles de pesos. 
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Libros de don Eusebio Bentura Beleña 
oidor y Regente de la Audiencia de 

La Nueva Galicia 

Abreu y Bertodano, Joseph Antonio de, Derecho público de la Europa: fundado en los 
tratados concluidos hasta el año de 1740, traducido del idioma francés al castella­
no por Don Joseph Antonio de Abreu y Bertodano, t.1, Madrid: en la oficina 
de la viuda de Diego de Peralta, 1746. Bertodano, Joseph Antonio, trad. BPEJ 
FE116217 (81) 

Afferden, Francisco de, Atlas Abreviado o compendiosa geographia del mundo antiguo y 
nuevo. ilustrada con quarenta y dos mapas, Impreso en Colonia, tercera edición 
1708, 4a [7], 230, [1]p., ene. piel. BPEJ FE125 (12) 

Águila y Rojas, Fernando Alfonso, D. Fernandi Alphonsi del AguiJa et Roxas, 
Additae quaestiones de incompatibilitate regmorum y maiortuum ad Tractatum D. 
Hermenegilde de Roxas, editio ultima, 1738, fol., [7], 417, [2]. ene. pergamino, De­
recho canónico--S. XVII. BPEJ FE116242 (248) 

Agviar y Acuña, Rodrigo de, Svmarios de la recopilacion general de la leyes, ordenar;as, 
provicionales cedvlas, instrvcciones, y cartas acordadas que por los Reyes Catolicos de 
Castilla, por Francisco Rodríguez Lupercio, México, 1677, Ex libris, orla tipográ­
fica, escudo calcográfico, marca de fuego del Seminario Conciliar de San José 
Ex libris manuscrito de: Ignacio de Azevedo y Guzman. BPEJ FE3113624 (249) 

Alfara, Francisco de, Tractatus de officio fiscalis, deque fiscalibus privilegiis. Matriti: ex 
Typographia Regia, vulgó de la Gazeta. Sumptibus Regiae Societatis, 1780, Marca de 
fuego Seminario Conciliar Tridentino del señor San José de Guadalajara. BPEJ 
FE116278 (2) 

Álvarez de Abreu, Antonio Joseph, difunto Marqués de la Regalia, del Consejo y 
Cámara de Indias, y Ministro de las Juntas Generales de tabaco, comercio, mo­
neda, asiento de negros, dependencias de extranjeros, y de la Superintenden­
cia Genera l de azogues, Víctima real legal, discurso único jur(dico-/ústorico-politico 
sobre que las vacantes mayores y menores de las Iglesias de las Indias Occidentales 
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pertenecen a la Corona de Castilla y León con pleno y absoluto dominio, consagrola 
a la augusta, soberana y católica Magestad del Rey nuestro señor don Felipe 
Quinto, por mano del ilustrísimo señor don Domingo Valentin Guerra, del 
Consejo de su Magestad, arzobispo de Amida, Abad de la Insigne Real Cole­
giata de San Ildefonso, y confesor de la Reyna nuestra señora, segunda edi­
ción, corregida y aumentada por el mismo autor, que dá nuevamente a luz el 
actual Marqués su hijo, en Madrid, por Andres Ortega,1769, ene. Española, Ex 
libris manuscrito: Juan Ortíz. BPEJ FE3121679 (1) 

Allezt, Pons, Augustín Nipho, Francisco Mariano, trad. Principios fundamentales 
de la religión o Catecismo de las personas de juicio: método breve y fácil para todos los 
fieles, que no han tenido mas instrucciones sobre esta materia, que las de la infancia y 
desean saber los motivos de su fé, por Mr. Allezt; y traducido de francés en caste­
llano por D. Francisco Mariano Nipho; parte primera, segunda impresión, en 
Madrid: por Miguel Escribano: se hallará ... en la librería de Correa ... , 1778,8°, 
[2], XLIV, 272 p., [1] h. de grab. Arquitectonico-alegórico Catecismos--S. XVIII. 
1778- 1785, texto en español, ene. Pergamino, marca de fuego de la: Librería de 
San Francisco. BPEJ FE3106788 (57) 

Amaya, Francisco de (fl. 1625), Francisci de Amaya l. C. antiquarensis Hispani, et in 
Pintiana curia regii senatoris Opera iuridica, seu, Commentarii in tres posteriores li­
bros Codicis imp. Iustiniani. Lugduni: sumptib. Philippi Borde, Laur. Arnaud et 
Petri Borde, 1667. (11) 

Andrade, Alonso de, Avisos espirituales de Santa Teresa de Jesus, comentados por 
el Padre Alonso de Andrade de la Compañia de Jesus, Barcelona: en casa de 
Cormellas, por Tomas Loriente: a costa de Jacinto Ascona, Juan Terresanches y 
Juan Pablo Marti, 1700, apostillas marginales, ene. Pergamino, Ex libris. BPEJ 
FE387145 (3) 

Antunez, Portugal, Domingo, Tractatus De donationibus jurium et bononorum regiae 
coronae. Ulyssipone, ex typographia Joannis a Costa, 1673, sin ene., Ex libris: Dn 
Joseph [Jhesia] de la Lerda Vargas. BPEJ FE3 112833 (6) 

Apéndice a la Educación Popular, primera y segunda parte, Madrid, 1775-1776. BPEJ 
155487 // 155488 (106) 
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Arribas y Soria, Juan de, Compendio de la disciplina antigua y moderna de la iglesia, 
Madrid, en la imprenta de la viuda de !barra, Hijos y Compañía, 1787. 4° [47], 
380, [1]p., enc.piel, sello: instituto de S. José. (esta edición es de folio la lista del 
inventario es 4°) BPEJ FE383181 (86) 

Asso y del Río, Ignacio Jordán de, Manuel Rodríguez, Miguel de, El fuero viejo de Castilla, 
Publican/o con Notas Historicas y Legales, D. Ignacio Jordan de Asso y del Rio y D. Miguel 
de Manuel y Rodríguez, Madrid: por D. Joachin lbarra, 1771, [4], lvi, 143 p. ; 32 cm, 
Antep.- port. Con grab. Cale.:. "cruz inv. Et sculp."- ene. Pasta española, Contiene 
con port. propia: El ordenamiento de leyes que D. Alfonso XI hizo en las Cortes de 
Alcalá de Henares, Madrid: Joachin lbarra, 1774.--[2], XXXIV, 158[2]. (108) 

Atlas geografico del Reyno de España, e islas adyacentes, con una descripción de Espai1a y 
sus provincias, Por D. Tomas Lopez, Hallarase en Madrid: en casa de D. Antonio 
Sanz, 1757. (10) 

Avendaño, Didaci de, Thesaurus indicus, seu, Generalis instructor pro regimine cons­
cientiae, in iis quae ad Indias spectant.ea continens, qua ad civilem prasertin condu­
cunt gubernationen. Antuerpiae: Apud Jacobum Meursium: 1668, 2 tomos, ene. 
piel, Exlibris: pertenece al convento de N. P. S. Agustín de Guadalajara, BPEJ 
FE3122819 (5) 

Ayerve de Ayora, Antonio, Tractatvs de partitionibvs bonorvm commvnivm inter mari­
tvm, et vxorem & filias ac haeredes eorum: et fructibus diuidendis tam haereditatum, 
qu ... m bonorum maioratus in ter successores, & predecesores vxores, avctore Anto­
nio Ayerve de Ayora, Ludguni, 1677. (Comunidad de bienes-España, Tutor y 
tutela, Fideicomisos, Herencia y sucesión). BPEJ FE116378 (4) 

Azevedo, Alphonsi de, Consilia doct. Alphonsi de Azavedo civitatis placentinae in hi­
paniarum regnis cive et incola, post ejus obitum perfecta, atque congesta, copioseque 
indicata, ac numerata, Per D. Joannem de Azavedo, authoris filium, utriusque ju­
ris profesorem. Cum duplici índice locupletissimo uno capitum, altero rerum. 
Lugduni, apud Fratres Deville, 1737, ene. pergamino. BPEJ FE3112816 (7) 

Bacallar y Sanna, Vicente, (1669-1728), Comentarios de la guerra de España e historia 
de su rey Phelipe V el añimoso: desde el principio de su reinado hasta la paz general del 
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afio 1725 / por Don Vicente Bacallar y Sanna, Génova: por Matheo Garvizza, 
(1725], volumen segundo, 1710, 4° ene. pergamino, marca de fuego. tercero: 
Memorias políticas y militares para servir de continuacion a los comentarios 
del marques de San Felipe: desde el año MDCCXXV en que concluyó este autor 
su obra con los tratados de paz y alianzas de España correspondientes, por 
don Joseph del Campo-Raso, Guerra de Sucesión Española, 1701 - 1714, Histo­
ria Político y Militar, Felipe V, Persona (sec.): Campo-Raso, José del (s. XVIII). 
BPEJ FE391393 (62) 

Bacallar y Sanna, Vicente, (1669-1728), Monarquía hebrea, escrita por D. Vicente Ea­
calla y Sanna, Marqués de S. Phelipe, Segunda edición, t. 2, corregida nueva­
mente por su primitivo original y sobre el espurgatorio del Santo Oficio, añadi­
da añadida con dos dissertaciones del R.P. Aguatín Calmet, benedictino, sobre 
las diez tribus de Israel. tomo segundo contiene dos libros que son el tercero y 
quarto de esta historia. En el tercero se ponen trece reyes de Juda, desde Joss 
su décimo rey hasta Sedecias, en quien dio fin el rey no temporal de esta casa 
de David: y en el quarto y último diez y nueve reyes de Israel desde Jeroboam 
a Osse en quien tuvo fin el Israelítico reyno, llevando las últimas reliquias de 
el captivas Salmanasar, rey de Asyria. Año 1750, con privilegio, en Madrid, 
por Gabriel Ramírez, criado de la reyna viuda Nuestra Señora y a su costa. Se 
hallará en la Imprenta y librería calle de Atocha frente la Trinidad Calzada. ene. 
pergamino con cordel. 4°, [3] 5-383 [9]p., escudo xilográfico, apostillas margina­
les. BPEJ FE3 112751 (189) 

Balmaseda de la Puente Sobremonte, Didaci, Juris Utriusque Professoris, & in Pin­
tiano Senato ex Primariis Advocati, Tractatus de collectis et tributis, Praescriptum 
lis In Hispanía Indíctis Et Usitatis, Opus omnibus Tum Theorícís, Tum Practicis Uti­
lissimum: cum triplici Indice; l. Summarum Questionum; 11. Jurium Toto opere 
contentorum; III. Sententiarum & rerum insignium copiosissimo, Editio galli­
ca, ab Authore duplo auctior quam Hispana, at que mendis expurgate, Lugduni 
[Lyon]: Sumptibus Anisson & Posuel, 1725, Marca de fuego: Seminario Conci­
liar tridentino de señor San José de Guadalajara. BPEJ FE116576 (19) 

Barbosa, Agostino, (1590-1649), Collectanea doctorum, tam veterum quam recentiorum 
in 'jus pontificium universum Augustini Barbosae, ultima editio in ipsomet auctore 
aucta, recognita & a mendis expurgata, Lugduni: Sumptibus Anisson & Posuel, 
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1716. v. l. Decretalium: Primordia, quae a Justiniano lib. 1; Judicia lib. 2 ... v. 2 
y 3: Causas ex quibus Judicia oriun, Porprias scil... v. 4. Sextus Decretalium, 
Clementinae item ... v. 5. Pariter, & ultimun Decretum Gratiam ... v. 6. Denique 
continet selectas interpretationes universi juris Pontificii, Graciano, Siglo XII, 
Crítica e Interpretación, Derecho Canónico ed. Sumpt Petri Borde Joannis & 

Petri Arnaud, 1688 fol., grabado xilográfico, texto en latín, dos columnas, ene. 
pergamino, sello de l: Instituto de S. José, 6 vals. BPEJ FE396551 // 396553 // 
396554 // 396592 // 396593 // 396555 (22) 

Benedicto XIV, (1675-1758), Opera omnia Remondini, ed. Tipografía Bassanensi, imp. 
Benedicti XIV, Opera omnia in quindecim tomos distributa Editio novissima ante actis 
omnibus auctior, castigatior, et meliori ordine disposita, [Bassanum]: in typographia 
Bassanensi: sumptibus Remondini Veneti, 1766-67, fol. tomos 1-15. frontispicio, 
grabado calcográfico, dos columnas, texto en latín, ene. piel Sello de la: Biblio­
theca Seminarii Tridentini Guadalaxarensis. BPEJ FE3107080 //3107109 (23) 

Benedicto XIV, (1675-1758), Pastoral de nuestro padre Benedicto XIV de gloriosa memo­
ria, siendo Cardenal Arzobispo de la Santa Iglesia de Bolonia; é instrucciones eclesiás­
ticas para su diócesis, traducidas del toscano por el Rmo. P.M.Fr. Juan Facundo 
Raulin, Sexta impresión Joachin Ibarra calle de las Urofas 1761, Exlibris, graba­
do xilográfico, ene. Pergamino, marca de fuego del Seminario Conciliar de San 
José, 2 vals. BPEJ FE3107122 // 3107123 (24) 

Benedicto XIV, Coleccionen latín y castellano de las Bulas, Constituciones, Encyclicas, Breves 
y Decretos. del Santísimo Padre. Benedicto XIV, hecha segun la auténtica Edicion 
Romana del Bulario del mismo Pontífice, de 1790 ... tomo I Madrid: en la oficina de 
D. Antonio Espinosa, .fol., XLIII, [1], 336, XX p.; Texto en español y latín, Colección 
de bulas del Ssmo. Padre Benedicto XIV. Texto a dos columnas y a toda plana. Do­
cumentos pontificios, ene. Piel, t.,2 vols. BPEJ FE3107211 // FE3107212 (25) 

Benedicto XIV, Coleccion en latín y castellano de las Bulas, Constituciones, Encyclicas, 
Breves y Decretos 1 del Santísimo Padre Benedicto XIV, hecha segun la auténtica 
Edicion Romana del Bulario del mismo Pontífice, de 1760, tomo I Madrid: en la 
oficina de D. Antonio Espinosa, 1790, Texto en español y latín, Colección de bu­
las del Ssmo. Padre Benedicto XIV. Texto a dos columnas y a toda plana. Docu­
mentos pontificios, fol., [24], 335, [12]p., ene. Piel, marca de fuego del: Colegio de 
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Zapopan Ex libris adherido de: José Domingo Sanchez, 4 vols. BPEJ FE3107215 
11 3107212--3107214 (38) 

Berardi, Carlos Sebastián, Gratiani canones genuini ab apocryphis discreti, corrupti ad 
emendatiorum codicum fidem exacti, difficiliores commoda interpretatione illustrati / 
opera et studio Caroli Sebastiani Berardi. Matriti: ex typographia Regia, sello: Se­
minario Conciliar de Guadalajara, ene, holandesa, 4 vols., entre los años 1757-
1783. BPEJ FE3126723 // 3105629 // 147932 // 3105662 (17) 

Berardi, Caroli Sebastian, in R Taurinensi atheneo. furis Ecclesiastici Antecessoris ac 
de rebus ad canonum scientiam pertinentibus consultoris regii institutiones juris ec­
clesiastici opus posthumum in duas partes tributum, pars 1, mexici ex typographia 
ludovici abadiano et valdes anno 1753. 4°, [1] 1-371 [3]p., Ex libris: Seminario 
Conciliar de GOL ene. franc. BPEJ FE3105615 (16) 

Bernardo Quirós, José, Conde de Prado, Nuevo promotor de la real proteccion: disserta­
cion theologico-iuridica, político- regular, y critica contra el Sr. Salgado y otros, a favor 
de la authoridad, que, segun Leyes Canonicas, y Regias, gozan los Reales Tribunales 
Supremos, para proteger los Regulares opprimidos, y de la accion que estos tienen a im­
plorar su proteccion contra las violencias de sus prelado, dala a luz Ioseph Bernardo 
Quiros, Conde de Prado. impressa en Salamanca: por Eugenio Garcia de Hono­
rato, impressor de la Universidad, 1758 [64], 190, [22] p., 4°. (233) 

Berni y Catalá, José, Apuntamientos sobre las Leyes de Partida. al tenor de leyes recopi­
ladas, autos acordados, autores españoles, y practica moderna. Que escribe el doctor 
don Joseph Berni y Catala. Abogado de los reales consejos y de pobres en esta 
ciudad de Valencia. Con dos copiosos índices, uno del texto y otro de los apun­
tamientos. En Valencia por los herederos de Geronimo Conejos, año MDCCLIX 
con privilegio real se hallará en Valencia en la librería de Manuel Cabero Cor­
tés. Calle de campaneros¡ y en Madrid en la de Angel Corradi, calle de las Ca­
rretas, fol. mayor, t.l.-Partida I, II, III, t..2 Partida IV, V, VI, VII . BPEJ FE396830 
11 396831 (14) 

Berni, Joseph, Instituta civil y real en donde con la mayor brevedad fe explican los de 
Juftiniano, tercera impresión, Valencia [España], Por Joseph Estevan y Cervera, 
1775. 4°, [39], 303p., ene. Pergamino. BPEJ FE1116772 (20) 
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Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti v. pont max ]ussu recognita et Clementis VIII auto­
ritate edita distincta versiculis indiceque epistolarum y evangeliorum aucta. Lugduni 
sumptibus fratum Bruyset in vico mercatorio ad insigne Solis y crucis aurae, 
1742, so, [51], 500 p ., ene. piel. BPEJ FE3100236 (esta edición es so, la de la lista 
del inventario es 4°) (26) 

Bielfeld, Jacob, Friedrich von Baron, Valentín de Foronda (1751-1S21), Instituciones 
políticas: Obra en que se trata de la sociedad civil de las leyes, de la policía, de 
la real Hacienda, del comercio, y fuerzas del estado y en general de todo lo que 
pertenece al gobierno. Escrita en francés por el baron de Bielfeld y traducida 
del castellano por Domingo de la Torre, tomo primero, Madrid, en la imprenta 
de Gabriel Ramírez, 1767, 4°, 4 vols. BPEJ FE116798 -- 116801 (156) 

Bonifacio VIII, Liber sextutus decretalium D. Bonifacii Papae Viii, Clementis Papae V 
Constitutiones, Extravagantes tum viginti D. ]oannis Papae XXII tum Communes, 
Lugduni, Sumtibus Petri Landry, 1613, ene. Pergamino, Exlibris: Iic. Escovedo. 
BPEJ FE3115357 (18) 

Bossuet, Jacobo Benigno, Historia de las variaciones de las Iglesias protestantes y ex­
posición de la doctrina de la Iglesia católica, sobre los puntos de controversia; obras 
curiossisimas, enriquecidas de singular erudición, escolástica, theología y dogmatica, 
en que se refieren las variaciones de doctrinas, las temerarias empresas de Luthero, 
los monstruosos excessos de Enrique VIII, Rey de Inglaterra, la hypocresia y falsedad 
de Cranmer, Arzobispo de Cantorberi; como también de otros hereges, pretendidos re­
formadores, y no menos sacrílegos enemigos de la Santa Iglesia Cathólica, cuya única 
verdadera religión con la mayor refulgencia triunfa gloriosamente de todas las heregias, 
traducidas del francés por don Miguel Joseph Fernandez, secretario del exce­
lentísimo señor Marques de Ariza, c. tomo primero, en Madrid, en la imprenta 
del Mercurio, 1755, 5 vols., colección Pedro Espinosa, apostillas marginales, 
texto en español, ene. pergamino marca de fuego del: Seminario Conciliar de 
Nuestro Señor Padre San José de Guadalajara BPEJ FE148058 (148) 

Brown, Edward, (1644-1708.), A brief account of sorne travels in divers parts of Europe, 
Hungaria, Servia, Bulgaria, Macedonia, Thessaly, Austria, Styria, Carinthia, Carnio­
la, and Friuli; through a great part ofGermany, and the Low-Countries: through Marca 
Trevisana, and Lombardy on both sides of the Po : with sorne observations on the gold, 
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si/ver, coppe1~ quick-silver mines, and the baths and mineral waters in those parts: as 
also, the description of many antiquities, habits, fortifications and remarkable places, by 
Edward Brown, The second edition, with many additions, London : Printed for Benj. 
Tooke, 1685. (76) 

Bruggen, Jan Walter Vander, Unio divinae et humanae do mus, auctore Ioanne Gualthe­
ro del Bruggen Antuerpiae: apud Iacobum Meursium, 1669, 4°, [10], 164, [2] p., 
marca de fuego: San Francisco marca tip. en port. BPEJ FE386506 (280) 

Cabassut, Jean, (C.O.), (1605-1685), R. P. foannis Cabassutii, Notitia ecclesiastica his­
toriarum, conciliorum, et canonum, editio quarta, ab ipso auctore correcta, pluri­
mum aucta, [et] quinque indicibus locupletata, Lugduni sumptibus: Anisson & 
Posuel, 1725, fol., [11], 680, [40]p. BPEJ FE3126599 (esta edición es de folio, en la 
lista del inventario es de 4°) (40) 

Calepino, Ambrosio, Septem Linguarum Calepinos Hoc Est Lexicon Latinum, Variarum 
Linguarum interpretatione adjeta In Usum Seminarii Patavani Editio Nova retractarior, 
Patavi, typis seminarii, Apud Joannem Manfré, 1772, Superiorum Permisso, et 
Privilegio, texto en latín, dos columnas, ene, española. BPEJ FE3126675 (42) 

Campillo y Cosio, Joseph del, Nuevo sistema de gobierno económico para la América: 
con los males y daños que le causa el que hoy tiene, de los que participa copiosamente 
España; y remedios universales para que la primera tenga considerables ventajas, y la 
segunda mayores intereses, en Madrid, en la imprenta de Benito Cano, 1789, 8°. 
BPEJ FE166244.(55) 

Campo, Ignacio del, (s. XVIII), Gramatica de Ciceron, y demas autores segun el esti­
lo, engace, y uso retorico, en partículas, fra ses, y modo de oracionar en prosa, con­
forme usa Ciceron. Tambien vn tratado de particular Españolas, compuesto por 
Don Ignacio del Campo, Madrid, Manuel Roman, 1722, 4°, [4], 258, [43]p. BPEJ 
FE167608 (136) 

Caraccioli, Louis Antaine de, Marquis, (1721-1803), El universo enigmatico, compues­
to en francés por el Marqués Caracciolo y traducido en castellano por D. Fran­
cisco Mariano Nipho, Madrid: por Miguel Escribano, calle de Bordadores, se 
hallará en la Librería de Josef Matias Escribano, 1778, BPEJ FE165465 (284) 
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Caraccioli, Louis Antaine de, Marquis, (1721-1S03), Vida del Papa Clemente XIV, Gan­
ganeli, escrita en francés por el Marqués Caracciolo; traducida en castellano por 
D. Francisco Mariano Nipho, sexta impresión, Madrid: por Miguel Escribano: 
se hallará en la librería de Escribano, 1776, so, [6],1-371p., ene. pergamino Ex 
libris manuscrito del: Colegio de Zapopan marca de fuego del: Colegio de Za­
popan. BPEJ FE3119433 (2S3) 

Caraccioli, Louis-Antoine de, Marquis (1719-1S03)), La religion del hombre de bien: 
contra los nuevos sectarios de la incredulidad, por el Marqués Caracciolo, traducido 
de frances en español por Don Francisco Mariano Nipho, septima Impresión, 
Madrid: por Miguel Escribano: se hallará en la librería de Escribano, 17SS, ene. 
pergamino, Ex libris manuscrito: Pablo Gano marca de fuego del: Colegio de 
Zapopan marca de fuego del: Convento de la Santa Cruz de Querétaro. BPEJ 
FE3119450. (246) 

Caraccioli, Lou is-Antoine, Marquis, (1719-1S03), La grandeza del alma, por el Mar­
qués Caracciolo; traducido de francés en castellano por D. Francisco Mariano 
Nipho, 4 impr., Madrid, Miguel Escribano, 17S2. S0

, [5], 1-317 p., ene. piel. BPEJ 
FE165444 (137) 

Caraccioli, Louis-Antoine, Marquis, El idioma de la religion contra los nuevos sectarios 
de la incredulidad, por el marques Caracciolo, traducido de frances en castellano 
por D. Francisco Mariano Nifo, Madrid: en casa de ilario Santos, 17S6, S0

, [9], 
335, [2] p., ene. piel. BPEJ FE165433 (159) 

Caraccioli, Louis-Antoine, Marquis, Idioma de la razón contra los falsos filosofas mo­
dernos, por el Marques Caraciolo, traducido de francés en castellano por Don 
Francisco Mariano Nifo, Madrid, por Miguel Escribano, se hallará en la Li­
brería de Josef Matías Escribano, 1777, so, [S], 343, [2]p., ene. pergamino. BPEJ 
FE3119434 (160) 

Caracciolo, Marques de, El cristiano de estos tiempos, confundido por los primeros 
cristianos, traducido en castellano por don Francisco Mariano Nipho, tomo 
primero, en Madrid, por Miguel Escribano, 1777, 2 t. en 1 v.; so mlla., 2 vals., 
Ex libris, ene. piel marca de fuego del: Colegio de Zapopan. BPEJ FE3108310 
//3108311 (104) 
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Caraciolo, La conversacion consigo mismo, Madrid, se hallará con las dernas obras del 
autor en la librería de Correos, frente de las gradas de San Felipe el Real, 1786, 
ene. pergamino sello de la: Congregación de Ntra.Sra de Guadalupe y San Luis 
Gonzaga. BPEJ FE3119447 (49) 

Carbajal y Lancaster, Isidoro de, Memorial ajustado, hecho de orden del Consejo 
pleno, á instancia de los Sres. Fiscales del expediente consultivo, visto por re­
rnision de S.M. á él, sobre el contenido y expresiones de diferentes cartas del 
Rev. Obispo de Cuenca D. Isidoro de Carbajal y Lancaster, Madrid: oficina de 
J. Ybarra, 1768, 4°. (la edición localizada es de 4°, en la lista del inventario es de 
folio) BPEJ FE166276 (181) 

Carbajal y Lancaster, Memorial Ajustado, hecho de orden del consejo-pleno, a instancia 
de los seiiores fiscales, contenido y expresiones de diferentes cartas del obispo de Cuen­
ca, D. Isidro de Carvajal y Lancaster, Madrid, en la oficina de Joachin de !barra, 
1768, fol., [7], 204p., ene piel. BPEJ FE166276 (188) 

Cardenal de Luca, Sacrae rotae romanae decisiones, et summorum pontificum contitutio­
nes recentissimae, Theatrum veritatis, Justitiae, Cardinalis de Luca, Venetiis: apud 
Paulurn Balleoniurn, 1707. Teatro-Religión. Torno 2. Fol. mayor, [3],119 p., ene. 
pergamino. BPEJ FE399452 (51) 

Carlevalli, Thorne, Disputationes luris variae de Iudiciis: ad interpretationem regiarum, 
Thornae Carlevalii. - Lugduni: Surnptibus Anisson et Ioannis Posuel, 1702 v; f§ 
l. Derecho y Legislación religiosos, tl, fol., [4], 243, [3S]p., ene. pergamino. BPEJ 
FE166327 (72) 

Carrasco del Saz, Francisco, Interpreta tío ad aliquas leges recopilationis regni Castellae., 
a Francisco Carrasco del Saz, Hispali: apud Hieronyrnun a Contreras: expensis 
autoris, 1620. [7], 198, [26] h.; Fol., Castilla-Legislación. (35) 

Castejon Alcantarensis D. Aegidii, Alphabetum juridicum canonicum, civile, theori­
cum, practicum, mora le atque politicum, Coloniae, Surnptibus Fratrurn de Tournes, 
1738, ene. pergamino, doble columna, latín, Ex libris de don Mariano Robles 
y Gil, Colegio de la oposición del Seminario Conciliar de Guadalajara. BPEJ 
FE3122019 (32) 
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Castillo de Bovadilla, Jerónimo, Política para corregidores y señores de vasallos, en 
tiempo de paz, y de guerra y para juezes eclesiasticos y seglares, y de sacas, aduanas, y 
de residencias y sus oficiales: y para Regidores y Abogados, y del valor de los Corregi­
mientos, y Goviernos Realengos, y de las Ordenes, está añadida y enmendada por el 
autor y los índices mejorados y en esta ultima impresión diligentemente corre­
gida de muchas faltas que avian en las otras impresiones, y expurgada segun 
el expurgatorio del año 1640, en Amberes, en casa de luan Bautista Verdussen, 
impresor y mercader de libros, 1704. fol. ene. pergamino, doble columna, apos­
tillas marginales Ex libris manuscrito, marca de fuego Seminario Conciliar Tri­
dentino. BPEJ FE3121275 (21) 

Castillo Sotomayor, Joanis Del, J. C. Nobilissimi; Olim Complutensis Academiae 
Antecessoris Primarii; Postmodum in Gallaeciano, Hispalensi, & Granatensi 
Auditoris, Regiisque Curiis, Successive Senatoris Amplissimi; demum in Su­
premo Dominicae Rei, sive Patrimonii Regii Senatu Conciliarii praestantisiimi, 
Quotidianarum controversiarum juris, tomus primus in qua, utilissima subtilissima­
que materia de usufructu, magistrali doctrina explanatur, opus revera pragmati­
cis forensibus, utilissimum cum simariis indicibus ad fublevandum lectoris la­
borem, oportunis. Nova editio, ab iunnumeris veteris praeli mendis expurgata, 
& characterum varietate destinctis allegationibus non mediocri labore adorna­
ta. coloniae Allobrogum. Sumptibus fratum cramer & Cl. Philibert. 1753. Fol., 
Ene. Española, Doble columna, latin, Ex libris de Juan Josef Sanchez Leñero. 
Tomo 11. 8 vals. BPEJ FE3122274 -3122277 (43) 

Castro, Juan Francisco de, Discursos criticas sobre las leyes y sus interpretes, en que 
se demuestra la incertidumbre de estos, y la necesidad de un nuevo, y metódico cuerpo 
de Derecho, para la recta administracion de justicia, Madrid, por el Doct. D. Juan 
Francisco de Castro, por Joachin Ibarra, 1765. 3 vals. BPEJ 126704 // 159226 // 
159227 (63) 

Castro, Pedro de, Defensa de la tortura y leyes patrias que la establecieron, e impugna­
ción del tratado que escribió contra ella, Alfonso Maria de Acevedo, su autor Pedro 
de Castro, Madrid: por Miguel Escribano, se hallará en la librería de Joseph 
Mathias Escribano, 1778. XXVIII, 256 p.; 4°. Tortura-Defensa. BPEJ FE159234 
(70) 
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Catecismo para el uso de los párrocos, hecho por el IV Concilio Provincial Mexicano ce­
lebrado aiio de 1771, en la imprenta de el Lic. Don Josef de Jaúregui, impreso en 
México, 1772, 4°. grabado calcográfico, ene. española, sello de la: Bibliotheca 
Seminarii Tridentini Guadalaxarensis. BPEJ FE3119004 (67) 

Ceballos, Jerónimo de, Speculum aureum opinionum communium contra communes 
quaestiones practicarum in iure canonico, civili et regio repertarum: tomus quar­
tus, autore Hieronymo de Zevallos,. Salmanticae: apud Antoniam Ramirez, 
viduam: expensis Nicolai Martini del Castillo, 1613, [52], 378 [i.e. 380], [44] 
p.; Fol. Colofón. Texto a dos col. Error de pag., repite las p. 76 y 77. Port. a 
dos tintas y con ese. xil. real Otra port. con orla tip. y con ese. cale. Real. Ese. 
xil. heráldico del autor en el v. de la última hoja. Derecho canónico, Ramí­
rez, Antonia, imp. (Salamanca). Martín del Castillo, Nicolás, ed. (Salaman­
ca), España, Salamanca, apostillas marginales, dos columnas, texto en latín, 
ene. pergamino marca de fuego de Seminario Conciliar de San José BPEJ 
FE3113540 (292) 

Ceballos, Jerónimo de, Tractatus de cognitione per viam violentiae in causis ecclesiasti­
cis [et] inter personas ecclesiasticas dúplex, a Hieronymo de Ceuallos, Toleti: auc­
toris expensis: apud Didacum Rodríguez, Toledo, 1618, [16], [1] en bl., 380 [i.e. 
378], [26] h ., [1] h. de grab.; Fol. En h. 127 comienza con port. propia la "Secunda 
pars" Error de fol., de p. 326 pasa a 329 y de ésta a 323 y de esta a 331. Texto a dos 
col. Port. a dos tintas con ese. xil. Real. Ese. cale. de Fernando de Acevedo, Ar­
zobispo de Burgos, en [calderón]3. Grab. cale.: "Petrus Angelus faciebat Tolet", 
retrato del autor. Ángelo, Pedro, grab. Rodríguez, Diego, imp. (Toledo), aposti­
llas marginales, dos columnas, ene. pergamino, marca de fuego del: Seminario 
Conciliar de San José. BPEJ FE3111968 (291) 

Celso, Hugo de, Las leyes de todos los reynos de Castilla, abreuiadas y reduzidas en for­
ma de Reportaría decisiuo por la orden del A .B.C., por Hugo de Celso, fue impressa 
en Valladolid: por maestre Nicolas Tyerri, 1538, [8t ccclxiiij h.; Fol. pie de imp. 
tomado de colofón. (154) 

Censo espmiol executado de orden del rey comunicada por el excelenttsimo señor conde 
de Floridablanca, primer secretario de estado y del despacho, en el afio de 1787, en la 
Imprenta Reat Madrid, 1787. fol. BPEJ FE155107 (47) 
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Cervantes Saavedra, Miguel de, (1547-1616), Don Quijote de la Mancha, Vida y he­
chos de ingenioso caballero Don Quixote de la Mancha, compuesta por Miguel de 
Cervantes Saavedra, Nueva edición corregida e ilustrada, quarenta y quatro 
estampas, añadida la vida de su autor, escrita por don gregario mayans y sisear, 
bibliothecario del rey N:S: tomo primero dedicado al mismo don quixote. Con 
licencia en madrid, año de 1765, en la imprenta de manuel martín, calle de la 
cruz donde se hallara, a costa de la hermandad de San juan evangelista de im­
pressores de esta corte. 4°. marca de fuego: Seminario Conciliar tridentino del 
señor San José de Guadalajara antp. Port. con grab xilográficos. (esta edición es 
de 4°, en la lista del inventario es de folio) BPEJ FE383970 (237) 

Clemente XIV, Cartas, traducidas del francés por Dn. Franco. Maro Nipho. Mad ... : 
[s.n.], 1777, Clemente XIV, Papa Cartas importantes del Papa Clemente XIV: Colec­
ción formada por el Marques Caracciolo, traducidas de Francés en Castellano por 
D. Francisco Mariano Niphs, segunda impresión. Madrid: Miguel Escribano, 
177S. so, 55S p., ene. piel. BPEJ FE115356 (59) 

Coleccion de las ordenanzas que para el gobierno de el Obispado de Michoacán, hicieron y 
promulgaron sus Prelados D. Fr. Marcos Ramirez de Prado y D. Juan de Ortega Mon­
taiiez, México, por D. Felipe de Zuñiga y Ontiveros, 1776, 4°, ene. pergamino, 
marca de fuego del: Seminario Conciliar de San José, Ex libris adherido: Este 
libro es del Dr. José Ma. Gil y Mendez, Ex libris manuscrito de: S. Aranda. BPEJ 
FE3112613 (221) 

Colón de Larreátegui, Félix, Apendice a los quatro tomos de los juzgados militares de 
Espaiia y sus indias, tomo 1, Madrid, en la impenta de la viuda de D. Joaquín 
!barra, 17S1, Ex libris troquelado, apostillas marginales, ene. Española. BPEJ 
FE394536 (61) 

Colón de Larreátegui, Félix, Formulario de procesos militares, dividido en dos partes, 
sacado de diferentes practicas y coordinado por don Feliz Colon de Larriategui, 
Ximenez de Embun, Barcelona, por Juan Dorca,17S1, so [15], 191, [1] p. : il. ; 8, 
ene. piel, grab xil. (120) 

Collot, Pierre, Conversaciones sobre diferentes asuntos de moral: muy á propósito para 
instruir y educar en la piedad á las Seiioritas jóvenes,/ escrita por Mr. Pedro Collot, 
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traducidas del francés al castellano por. D. Francisco Fernando de Flores, [tomo 
III], Madrid: en la Imprenta Real, 1787. [4], 305, [S] p.; 8°. (121) 

Compendio general de las contribuciones, y gastos que ocasionaron todos los efectos, frutos, 
caudales, y demás, que se trafican entre los reynos de Castilla y America, en la Real 
de Marina, y Real Audiencia de Contratacion, de don Manuel Espinosa de los 
Monteros, Impresso en Cadiz,1762. (50) 

Concilio Provincial Mexicano Catecismo para uso de los parrocos, hecho por el IV Con­
cilio Provincial mexicano, celebrado año de MDCC.LXXI, México, en la imprenta 
de el Lic. D. Josef de Jaúregui, 1772, grabado calcográfico, ene. piel, Ex libris: 
manuscrito de los Carmelitas de Guadalajara. BPEJ FE3119002 (31) 

Cornejo, Andrés, Diccionario historico, y forense del Derecho Real de España, por D. 
Andres Cornejo, Madrid: por D. Joachin !barra, 1779, 4°, [8], 603p., Texto a dos 
columnas, ene. keratol. Derecho--S. XVIII-Diccionarios. BPEJ FE159360 (33) 

Corpus ]uris Civilis Romani, in qua Instituciones, Digesta ad Codicem Florentinum Emen­
data, Codex ítem et Novellae, nec non Justiniani Edicta, Leonis et Aliorum Imperatorum 
Novellae, Canones Apostolorum, Feudorum Libri, Leges XII. Tabb et alía ad ]urispru­
dentiam Ante-]ustinaneam Pertinentia Scripta, cum optimis Quibusque editionibus co­
llate, Exhibentur cum notis integris Dionysii Gothofredi, quibus accesserunt Francisci 
Modií et allae aliorum actorum celeberrimorum, quas inseruit edition suae Simon Van 
Leeuwen. Adpiti quoque locis convenientibus índices titulorum ac legum emandatis­
simi premise est Historia et Chronologia furis Cívilis Romani, qua singulari method 
legume latarum tempus designat. Editio Nova, omni, qua licuit, cura, atque labore 
indefesso, á quamplurimis, in Notis praecipue, mendis falsisque allegationibus 
repurgata correcta . Tomus Primus. Colonia Munatinae Sumptibus Fratrum Cra­
mer, 1756, Fol. mayor, [1], 1027p., ene. pergamino. BPEJ FE3113745 (45) 

Cortiada, Miguel, (m. 1691), Decisiones cancellarij et sacri regii senatus Cathaloniae, 
sive praxis contentionum et competentiarum regnorum inclyta Corona Aragonum su­
per reciproca in Laicos & Clericos ]uriscdictione / Don Michaelis de Cortiada, Edi­
tio correctior, Lugduni [Lyon]: Sumptibus Anisson, & Posuel, 4°, fol, mayor, ene. 
pergamino. Derecho Canónico.1714-1721, 3 vals. BPEJ FE159364 // FE159365 // 
159418 (56) 
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Covarrubias, Didaei, Opera Omnia, Genevae, Sumptibus Fratrum de Tournes, 1762, 
ene. Pergamino. BPEJ FE3105963 (37) 

Covarrubias, José de, Máximas sobre recursos de fuerza y proteccion, con el método de 
introducirlos en los tribunales, su autor Joseph de Covarrubias segunda edición, 
Madrid: por D. Joachin Ibarra, 1786, [6], 447 p.; fol. ene. piel, apéndice de va­
rios documentos que se citan y autorizan las Maximas, 237-440p., marca tip. 
en port. Juicios--España--S. XVIII. BPEJ FE159422 (68) 

Croix, Nicolle de la, geográfta moderna, Madrid, 1779, marca de fuego: seminario 
tridentino conciliar del señor San josé de Guadalajara, 9 vols. BPEJ FE1213 // 
1214 11 1237 // 1239// 1240 // 1242 // 1245 // 157 (129) 

Cuniliati, Fulgencio, (1685-1759) Universae theologiae moralis accurata complexio ins­
tituendis candidatis accommodata, in qua, graviori praesertim S. Thomae auctoritate, 
atque solidiori ratione ducibus quaestiones omnes, quae ad rem moralem pertínent, 
brevi ac perspicua methodo resolvuntur / P.F. Fulgenio Cunigliati - editio terta, 
Matriti: ex typ. Blasii Roman, 1780, fol., [5], 463 p., 2 vols. BPEJ FE382899 // 
132117 (52) 

Chevigny, De Chatelain, Freres, imp., La science des personnes de la cour, de l'épée 
et de la robe: tome second, par le Sieur De Chevigny, Troisieme edition, aug­
mentée de plusieurs cartes de Geographie de etats & empires du monde, A 
Amsterdam: chez les freres Chatelain, 1710, [6], 500, [12] p ., [17] h. de grab. 
pleg., 12°, 17cm. (255) 

Declaracion Real sobre puntos esenciales de la Ordenanza de Milicias Provinciales de Es­
paña, Madrid: en la Of. de Antonio Marin, 1767; 8°. (207) 

Descals y Salcedo, Diego, L C. Don Didaci Descals et Salcedo, Praelectro extempo­
raria in salmantino theatro ad clepsydra [m] effussa in petítíone cathedrae volumínis, 
ad Constantium et Iulianum In l. Angetes 2. C. de curiosis [et] stationariis lib. Xrt 
tit. XXIII, die III ianuarii anno, 1652, Salmanticae : typis Didaci a Cossio, 1652, 
España-Salamanca [16], 89 p.; 4°. (esta edición es de 4°, en la lista del inventario 
es de folio) (260) 
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"Diario del Concilio Provincial Mexicano rv; que formó para su solo uso uno de los 
concurrentes a el", manuscrito 1770, 248 fjs .. (foliación moderna a lápiz) 4°, 

ene. entera en piel. BPEJ COLECCIÓN MANUSCSRITOS, Manuscrito 180 
VOL. 1 (89) 

Díaz de Montalvo, Alfonso, (1405-1499), Ordenanzas Reales de Castilla, recopiladas 
y compuestas por Alonso Diaz de Montalvo, glosadas por. Diego Perez, t. I [-II] 
III, Madrid: en la imprenta de Josef Doblado a costa de la Real Compañia de 
Impresores y Libreros del Reyno, 1779, [2], [18], XIV, 1-920, [4], 921-1314, [16] p., 
fol. (229) 

Díaz de Montalvo, Alfonso, Alfonso IX, rey de Castilla, El Fuero Real de España, 
diligentemente hecho por el noble rey Alonso IX, glosado por Alonso Díaz de Mon­
talvo: tomo I -II], En Madrid: en la oficina de Pantaleon Aznar: a costa de la 
Real Compañia de Impresores y Libreros del Reyno, 1781, fol., [6], 340, 14], 87 
; 4], 517, 19] p. El tomo I contiene: Las leyes del estilo y declaraciones sobre las 
leyes del Fuero. Texto a dos columnas. Fueros-España. 2 vols., BPEJ FE160098 
11 160099 (107) 

Díaz de Montalvo, Alfonso, Alfonso IX, rey de Castilla, El Fuero Real de España, 
diligentemente hecho por el noble rey Alonso IX, glosado por Alonso Díaz de Mon­
talvo: tomo I -II], En Madrid: en la oficina de Pantaleon Aznar: a costa de la 
Real Compañia de Impresores y Libreros del Reyno, 1781, fol., [6], 340, 14], 87 

; 4], 517, 19] p. El tomo I contiene: Las leyes del estilo y declaraciones sobre las 
leyes del Fuero. Texto a dos columnas. Fueros-España. 2 vols. BPEJ FE160098 
11 160099 (109) 

Diccionario de la lengua castellana: en que se explica el verdadero sentido de las voces, con 
las pirrases o modos de hablar, los proverbios o refranes y otras cosas convenientes al 
uso de la lengua, compuesto por la Real Academia Española; tomo primero, que 
contiene las letras A, B., Madrid: en la imprenta de Francisco del Hierro, impres­
sor de la Real Academia Española, 1726, fol., [8], LXXXXVI, 723 p., [1] h. de grab.; 
texto a dos col. port. con orla tip. y a dos tintas La h. de grab. calc.:"Reg. pict. 
Ant. Palomino inv. et delin., Juan a Palomino sculp. Mati a 1725", alegoría con 
el lema de la Real Academia, marca de fuego de San Francisco de Guadalajara. 
BPEJ FE3123734 (78) 
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Diccionario geográfico universal: que comprende la descripcion de las quatro partes del 
mundo, quarta edición, torno primero, Madrid, 1783, 4°, [6], 473 p., ene. piel, 3 
vols. marca de fuego: carmelitas de Guadalajara. BPEJ FE163//165//167 (82) 

Diccionario portatil de los Concilios que contiene una suma de todos los Concilios Gene­
rales, Nacionales, Provinciales, y Particulares, desde el primer Concilio hasta despues 
del Concilio de Trento. A que se ha añadido una Coleccion de los Cánones mas notables, 
distribuidos por materias, Obras, Traducida, corregida, y aumentada de muchos 
Concilios, y Artículos, y de un Diccionario de los Hereges, y heregias, && Por 
D. Francisco Perez Pastora Tercera impression Correg. por D. Josef Carrasco 
Madrid: Por D. Joachin lbarra, Impresor, 1782, 2 v. 4°, ene. piel, doble columna, 
Ex libris adherido José Guadalupe Espinoza. BPEJ FE3123162 (esta edición es 
de 4°, debe ser folio) (71) 

Diccionario portatil de los Concilios que contiene una suma de todos los Concilios Genera­
les, Nacionales, Provinciales, y Particulares desde el primer Concilio hasta despues del 
Concilio de Trento. A que se ha añadido Vna Coleccion de los Cánones mas notables, 
distribuidos por materia. Obra Diccionario portatil de los Concilios que contiene una 
suma de todos los Concilios Generales, Nacionales, Provinciales, y Particulares ... desde 
el primer Concilio hasta despues del Concilio de Trento. A que se ha aiiadido Vna Co­
leccion de los Cánones mas notables, distribuidos por materias Obras, traducida, co­
rregida, y aumentada de muchos. Concilios, y Artículos, y de un Diccionario de 
los Hereges, y heregias, && Por D. Francisco Perez Pastora. Tercera irnpression 
Correg. por D. Josef Carrasco, Madrid: por D. Joachin Ibarra, Impresor, 1782, 4°, 

ene. piel, doble columna, Ex libris adherido José Guadalupe Espinoza, 2 vals. 
BPEJ FE3123162 // 3123164 (87) 

Diccionario universal frances espaiiol donde se explican todos los términos usados, tomo 
III, Madrid en la imprenta del reino, 1743. 4°, ene. pergamino, Grabado xilográ­
fico, Ex libris manuscrito. BPEJ FE123865 (74) 

Dorninguez Vicente, Joseph Manuel, Ilustración y continuación a la curia filípica: divi­
dido en las mismas cinco partes, trátase del modo de proceder en los juicios eclesiásticos 
y seculares: tomo primero, su autor Joseph Manuel Dorninguez Vicente, Madrid, 
con privilegio en la oficina de Juan lnfanzon, 1736, portada a dos tintas, apos­
tillas marginales, grabado calcográfico, texto en latín, ene. pergamino, marca 
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de fuego de San Felipe Neri de Guadalajara, 3 vols. BPEJ FE160148 // 160168 /1 
160169 (93) 

Eibel, Benjamín, Theologia moralis sacramentalis tripartita per modum conferentiarum 
casibus practicis applicata & illustrata ad usum tum curatorum tum prasertim pro 
animarum cura examinandorum: accedunt conferentiae theologico-morales seu casus 
conscientiae De restitutione, auctore R.P. Benjamín Eibel Ordinis FF. Minorum, 
Venetiis: apud Antonium Gratiosi, 1765. (98) 

Elizondo, Francisco Antonio de, Práctica universal forense de los tribunales de España 
y de las Indias, t. 1, su autor don Francisco Antonio Elizondo, sexta impresión, 
Madrid: Pedro Marín, 1774-1796, 4°, 8 vols. BPEJ FE160367 // 160341 -- 160345 
11 160349. (94) 

Escalona y Aguero, Gaspar de, (1598-1659), Gazophilatium regium perubicum= Ga­
zofilacio real de el Reyno del Peru/, edytum a Don Gaspare de Scalona Aguero, 
Madrid, Extypographia Antonis Gonzalez Reyes, sumptibus Gabrielis de León 
Bibliopolae, 1675, [21], 199, 302, [57] p: il., front; 30 cm., Portada grabada que 
representa al Rey Felipe IV en su trono, con escudo y rodeado de figuras sim­
bólicas de 22 distritos peruanos, orla tipográfica, escudo xilográfico, apostillas 
marginales, dos columnas, ene. pergamino marca de fuego del Seminario Con­
ciliar de San José. BPEJ FE3113465 (131) 

Escalona, Romualdo, Historia del Real Monasterio de Sahagun: sacada de la que dexó 
escrita el Padre Maestro Fr. foseph Perez, catedrático de Lenguas y de Matemática de la 
Universidad de Salamanca, corregida y aumentada con varias observaciones his­
tóricas y cronológicas y con muchas memorias muy conducentes á la historia 
general de España, por el P. M. Fr. Romualdo Escalona; síguense á esta Historia 
tres apéndices, el primero es una historia inédita del mismo monasterio y de los 
sucesos memorables de aquel tiempo, escrita por un monge de él, que llega hasta 
el año de 1117 y su continuacion hasta el año de 1255 por otro monge de la misma 
casa, el segundo apéndice es una apología del honor de la Reyna Doña Urraca 
escrita por el sobredicho Maestro Pérez, y el tercero son las copias literales de 
trescientas y veinte y siete escrituras auténticas, que entre otras se citan en esta 
historia y prueban lo que en ella se refiere, Madrid: por D. Joachin !barra, Impre­
sor de Cámara de S.M.,. [2], X, 694, [2] p., fol. 1785. BPEJ FE122543 (143) 
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Escobar del Corro, Juan, D. Joannis Escobar a Corro, Tractatus prior de utroque foro 
in quo ostenditur nullam adesse differentiam essentialem ínter Forum Fori [et] Forum 
conscientiae,. Lugduni sumptibus societatis : [et] veneunt apud fratres Deville, 
1737. Francia Lyon. (99) 

Escobar del Corro, Juan, Tractatus bipartitus de puritate et nobilitate prolanda secun­
dum statuta S. Officii lnquisitionis Regii Ordinum Senatus Santae Ecclesiae Toletanae 
Collegiorum aliarumque Communitatum" Autore D.D. Ioannes Escobar a Corro, 
editio nova accuratissima, París, 1733. BPEJ FE160337 (102) 

Escobar et Loaisa, Alphonsi de, J. C. Hispani, et in Salmanteenci Academia Co­
llegi Majoris Conchensis Alumni, et Juris Pontificii Pro-primarii, Opus Posthu­
mum de Pontificia et Regia furisdictione In Studiis Generalibus, et De ]udicibus Fa­
roque Studiosorum Editio Nova Sumariis Usque Hodie Desideratis Locupletata & 
copiosioribus rerum atque capitum Indicibus adornata. Nunc Primum Accessere Petri 
Rebuffi In Privilegia Universitatum Commentationes. Ludguni, Sumptibus Socie­
tatis, veneunt, Apud Fratres De Ville, 1737, Cum Privilegio Regís, Jurisdicción 
(Derecho Canónico) Opus Posthumum. Ene. Pergamino, marca de fuego. BPEJ 
FE391241 (100) 

Escrituras, acuerdos, administraciones, y suplicas de los servicios de veinte y quatro mi­
llones: ocho mil soladados: dos millones y medio: nueve millones de plata: un millón 
de quiebras: impuesto de la Passa, que el Reyno hizo a su Magestad en las Cortes que 
se propusieron en 8 de febrero de 1649. Y en las que asimismo se propuesieron en 7 de 
abril de 1655. Con la nueva forma de contribución, servicios nuevos y prorrogaciones 
que se hicieron en ellas. Y la nueva prorogacion de ellos de este sexsenio, aceptada por 
su Magestad, por su Real Cedula de 14 de Junio de 1716, mandadas reimprimir de orden 
del Consejo de Hzienda, en la Sala de la Comission de Millones del Reyno: aviendose 
añadido, del mismo orden, algunas Instrucciones nuevas, que ha dado el Consejo, para 
el arreglamento, con que deben darse por su Magestad los abonos, que piden los Recau­
dadores, por la Refaccion que restituye al Estado Eclesiastico, quando no hay breve de 
su santidad y algunas instrucciones que se han dado, para que con menos molestias de 
los pueblos se exigen estos servicios; y otros conducentes a la mejor Administracion, 
y Regalía de la Jurisdiccion del Reyno, en Madrid, por Lucas Antonio de Bed­
mar, y Narvaez, impresor de los Reynos de Castilla, León y Aragón, 1716. BPEJ 
FE160414 (97) 
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Expediente que contiene bandos, disposiciones y ordenanzas que aluden a temas 
variados, correspondientes al funcionamiento y buen gobierno del reino de la 
Nueva Galicia, villas y ciudades. Documento formado sobre la extinción de 
los regatones en "El baratillo" de la ciudad de Guadalajara. Nota: contiene los 
mismo bandos sobre el cambio de sede de dicho lugar. Foja 93f a 96v. Nota: 
Este expediente contiene diversos asuntos que serán plasmados en diferen­
tes fichas con la misma ubicación. BPEJ ARAG1776, año 2, caja 446, exp. 10, 
prog. 7358 (281) 

Extracto de leyes y autos de la recopilación, t. 1, contiene las leyes y autos del Libro 
primero y la historia de Leyes de Castilla desde el reynado de D. Alonso XI, 
formado por el lic. D. Juan de la Reguera Valdelornár, Madrid: imprenta de la 
Viuda é hijo de Marin, 1799, 8°, 327, ene. piel. BPEJ FE392107 (249) 

Extractos de las juntas generales celebradas por la real sociedad Bascongada de los 
amigos del país, en la Villa de Vergara por julio de 1791, en Vitoria, por Baltha­
sar Manteli, impresor de la misma Real Sociedad año de 1791. 4°, 99 p, 
Ex libris, escudo xilográfico, dos columnas, Nota: libro sin cartera. BPEJ 
FE3112061 (266) 

Fabián y Fuero, Francisco, Obispo de la Ciudad de Puebla y Obispado del Con­
sejo de Su Majestad, Colección de Providencias del Obispado de la Puebla de los 
Ángeles,con las licencias necesarias, en la imprenta del Real Seminario Pala­
foxiano de la expresada ciudad, 1770. BPEJ FE3123257 (41) 

Farinacci, D. Prosperi, l. C. Rornani, Sacrae Romanae Rotae decisionum ab ipso selec­
tarum nec unquam alias, pars secunda, curn argurnentis surnmariis, & triplici 
lndice, Avrelianae, apud Petrum de la Roviere, 1621, fol., [1] 346 [74] ene. perga­
mino, doble columna, latín, Marca de fuego Seminario de nuestro Señor padre 
San José. BPEJ FE3121859 (117) 

Faulí, Salvador, irnp. Mayans y Sisear, Gregario, ed. lit. Cartas morales, militares, 
civiles y literarias de varios autores españoles, recogidas y p ublicadas por Gregario 
Mayans i Sisea, torno quarto En Valencia: por Salvador Faulí, 1773,8°, 514 p., ene. 
piel, La ed. completa de la obra es en 5 v. BPEJ FE395109 (58) 
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Febrero, José, (1733-1790), Librería de escribanos, e instruccion jurídica teorico practica 
de principiantes: parte primera diuidida en tres tomos: trata de testamentos y contratos, 
su autor D. Joseph Febrero, tomo primero, Madrid: en la imprenta de Pedro 
Marín, 1789, 4°, [15], 431 p., ene. pergamino. 2 vol. BPEJ FE160848 //160847 (123) 

Feijoó y Montenegro, Benito Jerónimo, lndice General alfabetico, de las cosas notables, 
que contienen todas las obras del muy ilustre señor D.Fr.Benito Geronimo Feyjoo, Ma­
drid, 1774, sello del impresor, marca de fuego. BPEJ FE3110762 (114) 

Fernández de Herrera Villarroel, Jerónimo, Practica Criminal: Instrucción (Nueva 
util) de substanciar las causas con distincion de lo que particularmente parace fe debe 
observar, afsi en los interiores de juecces pefquifidores, y ordinarios, por los efcribanos 
á quienes fue/en comete1je, en que fe notan muchas de las dificultades, que fe ofrecen en 
el todo, y en parte de ella, Juicio sumario y plenario, escribiala Geronimo Fernandez 
de Herrera Villarroel, Ludguni, 1733. BPEJ FE160882 (145) 

Fernández Prieto y Sotelo, Antonio, Historia del derecho real de Espai1a: en que se 
comprehende la noticia de algunas de las primitivas leyes, y antiquissimas costumbres 
de los españoles: la del fuero antiguo de los godos, y las que se establecieron despues 
que comenzó la restauración de esta monarquía, hasta los tiempos del rey Don Alonso 
el Sabio, en que se instituyeron el Fuero real, y las Siete partidas, Madrid: 1793, Impr. 
De la viuda e hijo de Marín, 4°, [6], 302 p.enc. piel. (270) 

Ferrari, Vincenzo, Additiones legales hispanicae ad bibliothecam R. P. Fr. Lucii Ferraris, 
Machicado ac Rusillo, Emmanuella (et,al), superiorum permissu, et privilegio, 
Matriti, Ex typographia Petri Marin, 1783, ene. Pergamino, marca de fuego del 
convento de Santa Anita. BPEJ FE3111108 (9) 

Ferraris, Lucio Soler-Alexandrino ordinis minorum regularis observantic:e Sane­
ti Patris Francisci, Iectore jubilatum, exprovincial, examinatore synodali, ac 
Sancti officii Consultore, Prompta bibliotheca canonica, jurídica, moralis, theologica. 
Partim ascetica, polemica, rubricistica, historica de principalioribus, y fere omnibus, 
qua! in dies occurrunt, y nec Omnibus penes omnes facile, ac prompte reperiri possunt 
ex utroque jure, Pontificis Constitutionibus, Concilis Sacrarum Congregationum De­
cretis Sacrae Romanae Rotae decisionibus, ac probatissimis y selectissimis auctoribus 
accurate collecta, Satis adaucta, in unum redacta, y ordine alphabetico congesta, ac in 
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octo tomos distributa ab adm. R.P.F. Lucio Ferraris. Bononi<e, 1746, sed prostant 
Venetiis apud Franciscum Storti, et jo: Baptistam Recurti. Superiorum Permis­
su, AC privilegio. ene. Pergamino, marca de fuego de San Felipe Neri 1746, 8 
vols. BPEJ FE3106167-- 31106180 (30) 

Ferrer Gorraiz Beaumont y Montesa, Vicente, Disertacion ó Memoria sobre el fomento 
y progresos de la agricultura por medio de los abonos de las tierras, por Don Vicente 
Ferrer Gorraiz Beaumont y Montesa, Madrid, en la Imprenta Real, 1785. [S], 222 
p., [2] en bl.; 4°. (122) 

Perreras, Juan de, Historia de España, parte 7 justificados por la mas segura auctoridad y 
chronologia, por don Juan de Perreras, Madrid, en la imprenta de Antonio Gon­
zález, 1721, [9], 355, [20]p., 4° (Las partes primera y segunda se publicaron con 
el tít.: "Synopsis historica chronologica de España"), ene. piel. (esta edición es 
de 4°, en la lista del inventario es de so) BPEJ FE3114168 (151) 

Fleury, Claudia, Catecismo Historico, que contiene en compendio la historia sagrada 
y la doctrina cristiana, escrito en francés, Claudia Fleury, t. 2, Madrid, en la 
oficina de Joachin !barra, 1766, S0

, [1], 439p., ene. pergamino. (esta edición es de 
S0

, en la lista del inventario es de folio menor), BPEJ FE395496 (118) 

Florez, Enrique !barra, Clave geograftca para aprender geografía los que no tienen maes­
tro, por Fr. Henrique Florez, del Orden de S. Agustín Madrid: por D. Joachín 
!barra, 17S7. so [3], 323p., [2] h. de grab. pleg.; S0

,: [ ]1, a4, A-VS, X2 Antep. Port. 
con grab. xil. los h. de grab. pleg. cale.: "Florez, del." Geografía--Tratados, ma­
nuales, etc. BPEJ FE1291 (60) 

Fonseca, Fray Christoval de, Padre maestro de la orden de nuestro padre San Au­
gustin, Prior del convento de San Phelipe de Madrid, Segunda parte del tratado 
del amor a Dios, al ilustrissimo y excellentisimo señor luan Ferrandez de Velasco, Con­
destable de Castilla, Duque de Frias, Marqués de Berlanga, Conde de Haro, Presidente 
de Italia, del Consejo de Estado de Su Magestad, tomo primero, en Valencia, en 
casa de luan Chrysostomo Garriz, junto al molino de Rouella, con privilegio 
real, 160S, 4°, [S],439, [15]p., ene. pergamino, marca de fuego: San Francisco de 
Guadalajara, Ex libris manuscrito port. y texto fileteado port. con ese. XII. (en el 
inventario se refiere al tomo segundo) BPEJ FE390022 (112) 
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Fontaine, Nicolas, (1625-1709), Historia de sucesos memorables del mundo que contiene 
la vida, milagros de ]esu Christo, los Hechos de los Apostates, y Apocalypsis, sacada en 
español por D. Leonardo de Uria y Orueta, presbytero, [tomo quarto], Madrid: en 
la imprenta y libreria de Don Manuel Martin, 1779. [20], 332 p.; 8° (16 cm) El autor 
es Nicolas Fontaine como consta en otras ed. En antep. consta "tomo quarto" 
Marca tip. en port. Sign.: [calderón]8, A-X8 Historia Sagrada-Comentarios. (267) 

Fontanella, Juan Pedro, De pactis nuptialibus sive capitulis matrimonialibus 
tractatus,multis lecisionibus ornati, per Ioannem Petrum Fontanella, Tomus 
Prior [et Posterior], Coloniae Allobrogum: Sumptibus Iacobi Crispini, 1634. 
- 2 v. Fol. (115) 

Fontanella, Juan Pedro, Decisiones Sacri Regii Senatus Cathaloniae, avthore Joh Petro 
Fontanella, Genevae, Samuel Chouet, 1662. - 2 v. Fol. (116) 

Franckenau, Gerardus Ernestus, S. R. M. Daniae et Norveciae Secretarius, Sacra 
Themidis Hispanae Arcana, jurium legumque ortus, progressus, varietates et obser­
vantias, cum praectipuis glossarum commentariorumque, quibus ilustrantur, auctori­
bus, et fori hispani praxi hodierna, Editio Secunda novis accessionibus locupletata 
a Francisco Cerdano et Rico, Matriti, Apud Antonium Sancham, in platea vulgo 
de la Aduana vieja, 1780. (esta edición es de 8°, en la lista del inventario es de 
4°) BPEJ FE161134 (271) 

Frasso, Pedro, De regio Patronatu Indiarvm. Quaestiones aliquae desvmptae et disputa­
tae, in alía qvinqvaginta capita, partitae, D. Petra Frasso, Matriti, apud Iosephum 
Fernandez a Buendia, ex typographia lmperiali, Patronato eclesiástico ,1775, 
fol. 2 vals. BPEJ FE161136 // FE161137 (124) 

Frasso, Pedro, De regio Patronatu Indiarvm. Quaestiones aliquae desvmptae et disputa­
tae, in alía qvinqvaginta capita, partitae, t. 1, D. Petro Frasso, Matriti, apud Iose­
phum Fernandez a Buendia: ex typographia Imperiali, 1775, Incluye índice. Pa­
tronato eclesiástico, fol. 2 vols. (esta edición es de folio, en la lista del inventario 
es de 4°) BPEJ FE161142 // 161141 (205) 

Gamboa, Francisco Xavier de, Colegial de el Real y más antiguo de San Ildefonso 
de Mexico, Abogado de la Real Chancillería de aquella ciudad, y de p resos de 
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el Santo Oficio de la Inquisición, su Consultor por la Suprema y Diputado del 
Consulado, y comercio de la Nueva España en la Corte de Madrid, Comentarios 
a las Ordenanzas de Minas dedicados al Catholico Rey Nuestro Señor, Don Carlos III, 
(que Dios guarde),Siempre magnánimo, siempre feliz, siempre augusto, con aproba­
ción y privilegio del Rey, Madrid, en la oficina de Joachin Ibarra,1761. BPEJ FE 
125073 (140) 

Gayot de Pitaval, Fran¡;ois Barberi, Mateo Antonio, trad., Causas celebres, instructi­
vas, e interesantes con sus decisiones, todo recopilado por el Señor Gayot de Pita­
val; tomo I, impresso en la Haye, casa de Jean Neaulme, 1752, 8°, [6], 327p., ene. 
piel. Derecho civil. 3 vols. BPEJ FE161351 /1 161352 // 161353 (64) 

Gazetas de México, compendio de noticias de Nueva España que comprhenden desde 1784, 
dedicadas al excmo. seiior D. Mafias de Gálvez, México, Felipe de Zuñiga y Ontive­
ros, 4°, [6], 474, [8]p., ene. piel. (en el inventario dice "85 y 85" cuando se refiere 
a los años). BPEJ (125) 

Gazetas de México, compendio de noticias de Nueva Espai1a que comprhenden desde años 
1788-1789, dedicadas al señor D. señor Manuel Antonio Flores, por D. Antonio 
Valdés, t. III, México, Felipe de Zuñiga y Ontiveros, 4°, [4], 448, [4]p., ene. piel. 
BPEJ (126) 

Gazetas de México, compendio de noticias de Nueva España que comprhenden desde años 
1790-1791, dedicadas al excmo. Señor D. Juan Vicente de Güemez, por D. Ma­
nuel Antonio Valdés, t. IV, México, Felipe de Zuñiga y Ontiveros, 4° [4], 456, [19], 
ene. piel. (126) 

Genovesi, Antonio, Abate, Catedrático de Nápoles, Lecciones de comercio ó bien de 
econom(a civil, traducidas del italiano por don Victorian de Villava, colegial 
del mayor de San Vicente Mártir de la Universidad de Huesca, y catedrático 
de código de la misma, tomo primero, Madrid, por don Joachin !barra, im­
presor de cámara de S. M., con las licencias necesarias, 1785, 2 vols. 4°. BPEJ 
FE161374 (170) 

Gómez Bayo, Practica eclesiastica y secular de todas las causas: [s.n., s.a.] + 10], 436, 
42] p., fol. Tit. y autor tomados de comienzo de texto y licencias, respect., 
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fecha de la aprobación: 1628, texto a dos col. Derecho canónico--Tratados ma­
nuales. (230) 

Gómez, Antonio, (s. XVI), Compendio de los comentarios extendidos por el maestro An­
tonio Gomez, a los ochenta y tres leyes de Toro, escrito por el Iic. D. Pedro Nolasco 
de Llano, Madrid, Imprenta de Joseph Doblado, 1785, 4°, [[2], 394p., ene. piel. 
BPEJ FE392047 (128) 

Gomez, Antonio, Compendio de las varias resoluciones, en que se contiene todo lo subs­
tancial de estas, y se ponen muchas notas de las mas utiles e importantes del Antillon 
y Suarez con otras diversas no menos necesarias que comprueban, ilustran, corrigen 
á explican la doctrina epitomada: habiéndose tenido presentes para unas y otras las 
novedades introducidas en nuestro Derecho Hispánico, ya por la practica contraria, y 
ya por las ordenes, cédulas, pragmáticas y decretos que hasta el día se han promulgado, 
compuesto en obsequio de los jóvenes facultativos por el licenciado don Joseph Marcos 
Gutierrez abogado de los Reales Consejos, Madrid, en la imprenta de don Benito 
Cano, 1789. BPEJ FE161416 (127) 

Gonzales, Jerónimo, Ad regulam VIII cancellariae de reservatione mensium et alter­
nativa episcoporum, Hieronymi González, Editio novissima perquam accurate 
recognita, & emendata, Lugduni [Lyon], ex Typographia Michaelis Goy, 1676, 
452 p.,fol.,1676 (133). 

González de Salcedo, Pedro Villafranca, Pedro de, grab. Examen de la verdad en 
respuesta a los tratados de los derechos de la Reyna christianissima sobre varios 
estados de la monarchia de España, escrito por Pedro Gonc;alez de Salcedo [S.I.: 
s.n., s.a.] [14], 376 [i.e. 374] p., [2] en bl.; fol. Obra dedicada a Juan Everardo 
Nithard, Consejero de Estado de 1666 a 1669, María Teresa, Reina consorte 
de Luis XIV, Rey de Francia--Derecho sucesorio Felipe IV, Rey de España­
sucesión. (263) 

González de Salcedo, Pedro, De lege política: eiusque naturali executíone & obligatione 
tam ínter laicos quam ecclesiasticos, Petrus Gonc;alez de Salzedo, (Matriti: ex ty­
pographia Didaci Diaz de la Carrera: expensis Petri Coello, 1692, [24], 396 [i.e. 
394], [82] p.; fol. (31 cm) Colofón en penúltima p. Texto a dos col. Antep. Derecho 
político. (262) 
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Gonzalez de Salcedo, Pedro, Tratado jurídico político del contra-bando, compuesto por 
el licenciado D. Pedro Gonzalez de Salcedo, en esta tercera, y ultima impres­
sion sale corregida de muchos yerros, que en la segunda se avían introducido, 
Madrid: por Diego Díaz de la Carrera, 1654, [9], 187 [18] p. 4°. Ene. pergamino. 
(esta edición es de 4°, en la lista del inventario es de folio) BPEJ FE161475 (261) 

González Téllez, Manuel, 0.0. Emanuelis Gonzalez Tellez, Commentaria perpetua 
in singulos textus quinque librorum Oecretalium Gregorii IX, Lugduni, sumptibus 
Anisson & Joannis Posuel, 1715, fol. Ex libris manuscrito, grabado xilográfico, 
apostillas marginales, texto en latín, dos columnas ene. española marca de fue­
go de: San Felipe Neri, 5 vals. BPEJ FE397573 // FE397599 // FE131738 (130) 

Gradus ad Parnassum, sive Bibliotheca musarum, vel novus Synonymorum gritheterum 
phrasium poeticarum, ac versuum Thesaurus; curabat nec cum recengebat, Tomus pri­
mus, Lugdumi: Apud. Fr. Tournes, 1765 4°, [19], 588p., ene. pergamino. BPEJ 
FE3124182 (141) 

Granada, Fray Luis de, Obras, (I. Guía de pecadores; Il. La oración y meditación; 
III. Memorial de la vida cristiana; IV. Adiciones al memorial; V. - VI. Símbolo 
de la Fe; VII. Explicación de la doctrina cristiana. Sermones, oraciones y medi­
taciones; VIII. Escala espiritual de San Juan Clímaco. Compentus mundi, d el V. 
Thomas Kempis; IX. Vida del P. Luis de Granada). Madrid, Antonio de Sancha, 
1786, 8 vals. BPEJ FE147121-147128 (215) 

Guajardo y Marta, José, Alegacion en Derecho sobre la inteligencia verdadera del 
concilio en al sess. 24 cap. 16 de reformat. y que no puede la Santa iglesia de Ta­
ra~ona nombrar segundo vicario general de dicha ciudad y obispado a un canoni­
go teologo seis dias despues que nombro a su canonigo doctoral doctor en sagrados 
canones sin limitacion de tiempo ni jurisdicion y con clausula de substituir , [El 
doctor Josef Guaxardo y Marta ... ] s.l.: s.n., s.a. 24 p .; Fol. Datos de tit. toma­
dos de p. 1 y mencion de resp. de final de texto Fecha al final: "Tara\ona 
y iunio 8 de 1664. (esta edición es d e fol., en la lista del inventario es de 
4°) (183) 

Guazzini, Sebastiano, D. Sebastiani, Guazzini, operum criminalia in tres tomos dis­
tríbuta, quórum primus et secundus de defensione confiscatione bonorum accedit 
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Iacobi Novelli, Francofurti, apud Thomas Fritsch, 1716, fol., [4], 749, (17], ene. 
piel. BPEJ FE171912 (134) 

Gutiérrez, Juan, (m. 1618), Practicarum quaestionum circa leges regias Hispaniae in librum 
quintum nouae collectiones regiae líber secundus, authore D. Ioanne Gutierrez, cum du­
plici índice Matriti, apud Ioannem de la Cuesta, 1606, fol., (14], 764, [41]p., ene. 
pergamino, doble columna, latín, libri I et JI, marca de fuego Seminario Conciliar 
de Nuestro Señor Padre San José de Guadalajara. BPEJ FE3122774 (135) 

Harpprechti, Johannis, Iurisconsulti et Antecessoris in Laudatissima Tubingensi 
Academia Ordinari, Comentarius ad Instituta, multis quaestionibus adauctus, atque 
omnibus non solum jurisprudentiae alumnis, interpretibus, consulentibus, advocatis 
& judicibus, sed aliarum etiam faculta tu m studiosis & prosessoribus, propter varias in 
illis materias dilucide ac diligenter petractatats, oppido quam utilis atque fructuosus: 
cujus hic tomus III. Comentarios in librum tertium Intitutionum divi imp. Justinia­
ni Complectens. Cum indice rerum verborum locupletissímo, Editio tertia prioribus 
auctior emendatior, Francofurti ad Moenum, Sumptibus Joh. Adolphi Stockii, 
1708, fol. Mayor, [5], 770, [16] ene. piel. BPEJ FE162364 (153) 

Hermosilla, Gaspar de, D.D.D. Gasparis patris et Joannis ac Sebast, filiorum a Her­
mosilla, Notae, additones, et resolutiones ad glossas Legum partitarum D. Gregorii 
Lopetii, tomus primus, opus iurisperitis ac theologies utilissimum AC., Lugdu­
ni, ex Officina Anissoniana, 1674, [6], 390 p. fol. ene. pergamino., 2 vols. BPEJ 
FE162459 // FE1622458 (149) 

Herrera y Tordesillas, Antonio de, (1559-1625), Descripcion de las Indias Occidentales 
de Antonio de Herrera cronista mayor de su majestad, Madrid, en la oficina 
real de Nicolás Rodríguez Franco, año de 1730, Portada Il. Historia General de los 
Hechos de los Castellanos en las islas y tierra firme del mar oceano. En quatro décadas 
desde el año de 1492 al de 531, decada primera. Al rey nuestro señor, Fol., enc.perga­
mino [19] 77 [13], [3] 291p., 4°, [2] 631. a dos columnas. portada grabada, aposti­
llas marginales, dos columnas, ene. pergamino, marca de fuego del: Seminario 
Conciliar de San José .... BPEJ FE3109147 (152) 

Hevia Bolaños, Juan de, (fl. 1615), Curia philipica, primero y segundo tomo, Dividi­
do en cinco partes donde se trata breve y compendiosamente de los juicios 
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civiles y criminales eclesiasticos y seculares ... el segundo tomo distribuido 
en tres libros donde se trata de la mercancía y contratación de tierra y mar .. . 
su autor Juan de Hevia Bolaños, Nueva. imp, Madrid: Joseph Doblado año 
1797, a costa de la real compañía de impresores y libreros del reyno. fol., [4], 
519 [38]p., ene. pergamino. BPEJ FE162469 (esta edición es de folio, la lista del 
inventario es 4°) (44) 

Hieronymo Leo, Francisco, sive de Lean, l. C. Valentino, consiliario domini nos­
tri Hispaniarum Regís in eius sacro, supremo, Regio Aragonum Consilio, nec 
non fisci, & Regii patrimonio advocato, Decisiones sacrae regiae audientiae va­
lentinae, eidem domino nostro Philippo Hispaniarum Regi dicatae, liber primus, 
Matriti, apud Thomam Iuntam, typographum regium, cum privilegiis, 1620, 
tomo secundo 1625, fol., [16], 675, [42]p., fol., ene. pergamino, texto a dos co­
lum, Ex libris, escudo xil., marca de fuego del Seminario Conciliar de San 
José. BPEJ FE3111972 (168) 

Hispa lensi, Antonio, Nicolás, Bibliotheca Hispana vetus sive Hispanorum hispani 
scriptores qui ab octaviani augusti aevo, tomus primus [-secundus], auctore D. Nico­
lao Antonio, curante Francisco Perezio Bayerio, Matriti, apud viduam et here­
des loachimi lbarrae, 1788, fol. [31], 555, [8]p., texto a dos col. ene. piel, grabado 
xilográfico, apostillas marginales, texto en latín, Ex libris manuscrito: Pedro 
Cabieya. 2 vals. BPEJ FE3118374 11 3118376 (208) 

Historia general de los viages, o Nueva colección de todas las relaciones de los que se han 
hecho por Mar, y Tierra, y se han publicado hasta ahora en diferentes lenguas de to­
das las naciones conocidas:donde se contiene lo más notable, util, y más acierto de los 
países, adonde han penetrado los viageros, con las costumbres, religion, usos, artes, 
ciencias, comercio, y manufacturas de sus habitantes, t.2, obra raducida del inglés 
al francés por el abate Antonio Francisco Prevost; y al castellano por Miguel 
Terracina, Madrid: En la Imprenta de D. Juan Antonio Lozano: Se hallará en la 
Imprenta del Real y Supremo Consejo de Indias, 1763, 4°, 2 vals. BPEJ FE12071 
//12070 (146) 

Hogal, José Antonio de, imp. México, Real Casa de Moneda, Ordenanza, 1750-08-
01 Ordenanzas para el govierno de la labor de monedas, que se fabricaren en la Real 
Casa de Moneda de Mexico, y demas de las Indias, en cuanto fueren adaptables a esta: 
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ministros, oficiales, y operarios que se han de ocupar, sueldos ... que ha de observarse, 
Reimpressas en Mexico: en la imprenta del Br. D. Joseph de Hogal, 1771, [6], 59 
p., fol. es copia de Juan Antonio Valenciano de la dada por Fernando VI en el 
Buen Retiro a primero de agosto de mil setecientos y cincuenta Port. con ese. 
real cale. Texto a dos col. (217) 

lbáñez de Faria, Diego, Additiones enucleationes et notae ad librum primum variarum 
resolutionum illustrissimi, D. Didaci Couarruias a Leiua, author Didaco Ibañez de 
Faria, Coloniae Allobrogum, Sumptibus Fratrum de Tournes, 1728, ene. piel, 
doble columna, en latín, portada a dos tintas, grabado xilográfico, Marca de 
fuego Seminario Conciliar de San José. BPEJ FE3124048 (111) 

Janssonio, Juan, Nuevo atlas o teatro de todo el mundo, tomo ll, Amsterdami, Apud 
Joannem Ianfsonium, 1653, ene. Pergamino. BPEJ FE3126216 (8) 

Jordán de Asso y del Río, Ignacio, Instituciones del derecho civil de Castilla van ai'iadi­
das al fin de cada titulo las diferencias que de este derecho se observan en Aragon por 
disposicion de sus fueros, por Ignacio Jordan de Asso y del Rio y D. Miguel de 
Manuel y Rodríguez, Madrid, por Ramón Ruíz, 1792, 4°, [7], [126], 344,p. BPEJ 
FE162549 (162) 

Juicio Imparcial sobre las Letras en forma de breve que ha publicado la Curia Romana en 
que se intentan derogar ciertos Edictos del Serenísimo Sei1or Infante Duque de Parma, 
[Apéndice de documentos al Juicio imparcial], Madrid: Joachin de lbarra, 1769. 
2 pte. en 1 v., fol. (31 cm.) ene. piel, folio [5], 337, [4], 48p., Ex libris, ene. Piel. 
BPEJ FE3113444 (164) 

Kees, Joan Georgio, J. V. D. Aulae, et judiciorum advocato, reverendissimi & cel­
sissimi D. D. S. R. I. principis & episcopi vienensis consiliario consistoriali, 
nec non incliti reverendissimorum amplissimorum inferioris austriae D. D. 
praelatorum status SS. Canonum professore, compositus: et in antiquissima ac 
celeberrima universitate viennensi studiosae legum juventuti in privatis colle­
giis expositus, Commentarius ad D. Justiniani institutionum imperialium IV Libros, 
editio octava, multis a mendis repurgata, et in qua omnia, quae in prioribus germa­
nice, scripta ocurrebant, continuo latinae oratioris stilo, in gratiam exterorum adornata 
sunt, cum appendice continente modum legendi & escriben di citationes utriusque juris, 
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Coloniae Allobrogum, sumptibus Marci-Michael Bousquet & socios, cum pri­
vilegio sacrae caesareae Majestatis, 1759. (esta edición es de folio, en la lista del 
inventario es de 4°) BPEJ FE160652 (165) 

Lancelotti, Jo. Pauli, Corpus juris canonici emendatum et notis Illustratum, Gregorii 
XIII. Pont. Max. Jussus, Editum. Libro VII Decretalium, Coloniae Munatianae, 
1730, Colección Felipe de la Rosa. Ex libris de Felipe de la Rosa. Sello de la bi­
blioteca del Instituto de San Jase. t. l. BPEJ FE131800 (46) 

Lardizábal y Uribe, Manuel de, del Consejo de S. M. su Alcalde del Crimen y de 
hijosdalgo de la Real Chancillería de Granada, Discurso sobre las penas contraí­
do a las leyes criminales de España, para facilitar su Reforma, en Madrid, por don 
Joachin !barra, impresor de cámara de S. M., 17S2, so, [S], 293 p., ene. piel, BPEJ 

FE160725 (84) 

Lardizábal y Uribe, Manuel de, Discurso sobre las penas, contraído á las leyes crimi­
nales de España para facilitar su reforma, por Don Manuel de Lardizábal y Uribe, 
Madrid: Joachín !barra , 17S2, so [S], 293 p., ene. piel. BPEJ FE160725 (91) 

Lardizabal, Vicente de, Consideraciones político-médicas sobre la salud de los navegan­
tes, Madrid, D. Antonio Sanz, 1769, [24], 220, [4] p ., 4°. (171) 

Larrea, Juan Bautista, (m. 1645), Allegationum fiscalium pars prima, in qua ultra iuri­
dica, plura politica elucidantur, auctore D.D. Joan. Bapt. Larrea, equite Ordinis D. 
Jacobi cum indice índice jurium, Lugduni: sumptibus Antonii Servant, 1732, 
fol., [4], 22S [31] p., ene. pergamino. BPEJ FE160782 (167) 

Larrea, Juan Bautista, (m. 1645), Deville, Rochi, ed. Chalmette, Louis, ed. Novarum 
decisionum Granatensium: pars secunda accessit tractatus de revelationibus cum de­
cisione consultiva S. lnquisitionis, authore Joanne Baptista Larrea, editio postre­
ma Lugduni, sumptibus Laurentii Arnaud, Petri Borde, Joanis & Petri Arnaud, 
1679, fol., [4], 259, [16], ene. pergamino, texto a dos col., marca de fuego. BPEJ 
FE390781 (166) 

Las Siete Partidas del Sabio Rey don Alonso el Nono, nuevamente Glosadas por el licen­
ciado Gregario López, del Consejo Real de Indias de Su Magestad. Con su Reportorio 
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muy copioso, assi del testo como de la Glossa. Madrid, Se vende en la casa de luan 
Hafrey, 1611, con privilegio imperial. BPEJFE396801 (169) 

Le Begue de Preste, Achille Guillaume, El Conservador de la salud o aviso a todas las 
gentes acerca de los peligros que les importa evitar para mantenerse con buena salud, y 
prolongar su vida, traducido al español por don Juan Galisteo y Xiorro, profesor 
de cirugía de esta Corte, Madrid, en la oficina de Pedro Marin, con licencia 
1776, 8°, ene. pergamino. BPEJ FE3114618 (119) 

León Pinelo, Antonio de, (ca. 1590-1660), Tratado de Confirmaciones Reales de Encomien­
das. Oficios i casos, en que se requieren para las Indias Occidentales, por ellic. Antonio 
de León Pinelo, Madrid, Juan Gonzalez, 1630, 16 h., 173 f., 17 h., 4°. (172) 

León Pinelo, Antonio de, (s. XVI- 1660), Epítome de la Bibliotheca Oriental y Occiden­
tal, Nautica y Geografica. de Don Antonio de Leon Pinelo añadido y enmendado 
nuevamente en que se contienen los escritores de las Indias orientales, y occi­
dentales, y reinos convecinos China, Tartaria, Japon, Persia, Armenia, Etiopía y 
otras partes por mano del Marquez de Torre-Nueva, en la oficina de Francisco 
Martinez Abad,en Madrid, 1737-1738. fol. Ene. Pergamino, marca de fuego de 
San Felipe Neri de Guadalajara, vols. 1-3. BPEJ FE3116449 //3116456 (28) 

Leyza, D. Agustín de, Memorial ajustado de la causa criminal que a instancia del Ils­
mo. D. Pedro Rodríguez Campomanes fiscal del consejo y en virtud del decreto de ha 
sustraído en calidad de comisionado el s. Agustín de Leyza, Madrid, por Joachi n de 
!barra, 1768. (esta edición es de folio, en la lista del inventario es de 4°) BPEJ 
FE121795 (188) 

López de Ayala, Ignacio, de la Real Academia de la historia i catedrático en los 
reales estudios de esta corte, Historia de Gibraltar, en Madrid, por don Antonio 
de Sancha, con licencia, 1782, 4°, Port. con grab. xil. La h. d e grab. pleg. cale. : 
«Barte. Vazqz. la grabó, M. 1782», Vista de Gibraltar sobre planos y documentos 
de 1782, marca de fuego Seminario Conciliar tridentino del señor San José de 
Guadalajara. BPEJ FE127489 (147) 

López de Ayala, Pedro, (1332-1407), Cronicas y Memorias de los Reyes de Castilla: Don 
Pedro, Don Enrique II, Don Juan I, Don Enrique III, por D. Pedro Lopez de Ayala; 
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con las enmiendas del secretario Geronimo Zurita: y las correcciones y notas 
añadidas por Don Eugenio de Llaguno Amirola, en la imprenta de don Antonio 
de Sancha, Madrid, 1779-1780. Fol., [52], 609p., ene. piel, 2 vals., BPEJ FE127374 
11 127375 (36) 

Lopez de Vargas Machuca, Tomás, Descripcion de la provincia de Madrid, por Tho­
mas Lopez., Madrid: por Joachin !barra, 1763, [8], 208, [8] p. [1] h. de mapa. pleg. 
Geografia--S. XVIII. (79) 

López de Vergara, Isidro, Ilustración y Adiciones á la Práctica Judicial qe. compuso D. Ant. 
Martínez Salazar. Madrid : Imp. de D. Agustín de Gordejuela y Sierra, 1752. (13) 

López, Tomás, (1730-1802), Prz'ncipios Geográficos, aplicados al uso de los Mapas, Por 
Don Tomás Lopez, Madrid: D. Joachin lbarra, 1775-1783.-2 v.; 8°. (173) 

Lorenzana, Francisco Antonio, Historia de Nueva-España escrita por su esclarecido 
conquistador. Hernan Cortés, aumentada con otros documentos y notas por el 
ilustrísimo señor don francisco antonio lorenzana, Arzobispo de méxico con 
las licencias necesarias, México en la imprenta del Superior Gobierno del Br. D. 
Joseph Antonio de Hoges, en la calle de Tiburcio, año 1770, fol., [3] [17], 399, [8] 
p., dos tintas, grabado xilográfico, ene. pergamino, Ex libris manuscrito: Feli­
ciano de Panda y Bringas. (esta edición es de folio, en la lista del inventario es 
de 4°) BPEJ FE3114096 (142) 

Luca, Juan Bautista, cardenal, Mantissa decisionum Sacrae Rotae Romanae ad The­
atrum Veritatis et Justitiae, Cardinalis de Luca, parte primera, Venetiis, apud 
Paulum Balleonium, 1707. fol. [8], 536 p., ene. pergamino, Exlibris, escudo xilo­
gráfico, texto en latín, doble columna, m arca de fuego de: Seminario Conciliar 
de Guadalaxara, 4 vals. BPEJ FE399491 /1 399425//99453 // 399454 (51) 

Luca, Juan Bautista, cardenal, Theatrum veritatis et justitiae, sive, Decisivi discursus 
per materias, se u titulas distincti, et ad veritatem editi in forensibus controversiis ca­
nonicis et civilibus, in quibus in urbe advocatus, pro una partium scripsit vel consultas 
respondit, Jo. Baptistae de Luca,ex typographia Balleoniana, Venetiis, 1697-1759. 
fol., 16 vals. BPEJ FE399414 // 399415/ // 399416 // 399417 // 399418// 399419 // 
399420 // 399421 (51) 
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Luca, Juan Bautista, cardenal, Tractatus de officiis venalibus vacabilibus romanae cu­
riae: ad cujus calcem addita sunt varia jura sive documenta ac etiam informationes, 
responsiones & decisiones super suppressione collegii secretariorum apostolicorum, & 
restituti pretii. Accessit alter tractatus ejusdem auctoris de locis montium non vaca­
bilium urbis / D. Jo. Baptistae de Luca, sumptibus J.A. Cramer & P. Perachon, 
Lugduni, 1697. fol., [4], 260, [43]p., BPEJ FE399423 (51) 

Luque Malo, Eduardo de, Historia política de los establecimientos ultramarinos de 
las naciones europeas/ por Eduardo Malo de Luque; tomol, En Madrid: por 
Antonio de Sancha, 1784, 14], [1], 1-384 1-137 fjs. 4°, entera en piel, 2 mapas y 1 
tabla, 1784-17, 2 v. (XVI, 406 p., [3] h. de grab. pleg., [2] h. pleg.; XII, 252 p., VII, 
213 p., [2], 109, [4] h . de grab. pleg., [1] h. pleg.); 4°, Eduardo Malo de Luque es 
seudónimo de: Almodovar, Pedro Jiménez de Góngora, Duque de. Europa­
-Historia--S. XV-XVIII Europa--Historia económica--S. XV-XVIII. Descubri­
mientos y exploraciones geográficas--S. 1784-1790. 5 vals., (esta edición es de 
4°,en la lista del inventario es 8°), BPEJ FE128302 // 128306 // 128307 // 128310 
11 381930 (103) 

Magro y Zurita, Santiago, Indice de las proposiciones de las leyes de la recopilacion con 
remission a los DO. que las tocan: autos acordados y pragmaticas hasta el aíio de mil 
setecientos y veinte y quatro, su autor el doctor Don Santiago Magro y Zurita, en 
Alcala: en la imprenta de Joseph Espartosa, 1726, [14], 613 p., [3] en bl.; fol. texto 
a dos col. (202) 

Magro, Jacobo, Elucidationes ad quatuor libros Institutionum Imperatoris Justiniani op­
portuné locupletatae legibus, decisionibus que juris hispani, continuavit, addidit D. 
Eusebius Bonaventura Beleña, Mexici: apud D. Philippum Zunnigam & Onti­
veros, [1787-88] 4 v.; 4°. tomo l. 1787, [17], 1-379, ene. pergamino, texto en latín, 
dos columnas, ene. pergamino marca de fuego del Seminario conciliar de San 
José. BPEJ FE3112280 (158) 

Magro, Jacobo, Elucidatíones ad quatuor libros Institutionum Imperatoris Justiniani op­
portuné locupletatae legibus, decisionibus que juris hispani, continuavit, addidit D. 
Eusebius Bonaventura Beleña, t. 1, Mexici: Apud D. Philippum Zunnigam & 
Ontiveros, MDCCLXXXVII-VIII [1787-88]. 4 v.; 4°. [17], 379.p., ene. pergamino. 
BPEJ FE112280 (199) 
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Maldonado et Pardo, Iosepho, olim in regiis consiliis causarum patrono in Audientia 
Regni Galleciae Fiscali, deindé in Granatensi Chancellaria fisci patrono, Tractatus 
de secunda supplicatione, sive recursos adversus revisionis sententias supremi senatus, 
regiarumque chancellariarum et aliorum tribunalium Huius Regni, opus posthumum, 
Matriti, ex oficina Bernardi de Villa-Diego, typographo regio, cum privilegio re­
gis, 1690, fol., [7], 299, [21]p., texto en latín, portada a dos tintas, grabado xilográ­
fico, dos columnas, ene. pergamino, marca de fuego del: Seminario conciliar de 
San José. BPEJ FE3113619 (201) 

Mariana, Juan de, (1536-1624), Historia general de España, compuesta enmendada y aña­
dida por el padre Juan de Mariana, de la compañía de Jesus, t. 2, nueva edición, en 
Amberes a costa de Marcos Miguel Bousquet y Compañía, mecaderes de libros, 
1751, so, [5], 532p., ene. piel. Marca de fuego de San Francisco de Guadalajara. 10 
vols. (esta edición es de folio, en la lista del inventario es de S0

) BPEJ FE128964 (174) 

Marín Alfocea, Juan Antonio, Observaciones originales sobre los autos acordados que 
dieron regla para la introduccion del recurso de injusticia notoria dudas practicas que 
han ocurrido y principios por donde de deben resolver, Madrid, en la imprenta de 
Miguel Escribano, 17S4, so, ene. francesa. BPEJ FE3112799 (204) 

Marta, Giacomo Antonio, (1559-1629), Compilatio totius iuris controuersi ex omnibus 
decisionibus uniuersi orbis, quae hucusque extant impressae/ a doctore Marta Neapo­
litano; sex tomis distincta, quorum primus iudiciorum ciuilium, continent; [tomus pri­
mus], Venetiis: apud Iuntas, 1620, [16], 524, [44] p.; Fol. Marca tip. en port. Texto 
a dos col. Portada a dos tintas. Giunti, imp. (Venecia). Colegio Mayor de San 
Ildefonso (Alcalá de Henares), ant. pos. (196) 

Marta, Giacomo Antonio, (1559-1629), Consilia doctoris Martae, Summi practici in 
quibus omnes causae, quae suis temporibus in controuersiam vocatae fuerunt indicio 
grauissimo definiuntur, Nunc primum in lucem prodit, Augustae Taurinorum: apud 
HH. lo. Dominici Tarini, 1628, [32], 31S h.; fol., marca ti p. en port. texto a dos col. 
port. a dos tintas. Tarino, Giovanni Domenico, imp., (Turín) Colegio Menor de 
Santa Catalina Mártir de los Verdes (Alcalá de Henares).(198) 

Marta, Giacomo Antonio, (1559-1629), Digesta Nouissima totius iuris controuersi 
scientiae ex omnibus decísionibus uniuersi orbis, quae hucusque impressae fuére/ a 
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doct. Marta Neapolitano; sex tomis distincta, Francofurti: typis Erami Kempfferi: 
sumptibus Rulandi, 1621, [12], 489, [45], [2] en bl.; fol. marca tipográfica en port. 
Port. a dos tintas. Derecho civil, Obras anteriores a 1800. Kempfer, Erasmus, 
ed. (Frankfurt am Main), Ruland, Johann, ed. (Frankfurt am Main). Alemania, 
Frankfurt am Main. (196) 

Marta, Giacomo Antonio, (1559-1629), Doctoris Martae Summa totius successionis le­
galis: quatuor partibus complexa, Editio secunda et prima veneta, Venetiis: apud 
Bertanos, 1666, [12], 520, [60] p., fol. contiene: pars prima, secunda y tertia. Texto 
a dos col. Antep. Port. a dos tintas con grab. xil. Bertano, (Familia), imp. (Vene­
cia), Colegio Menor de Santa Catalina Mártir de los Verdes (Alcalá de Henares), 
ant. pos. Summa totius successionis legaEs. Italia Venecia. (195) 

Marta, Giacomo Antonio, (1559-1629), Tractatus de iurisdictione inta iudiam ecclesiasti­
cum et laicum exercende: pars quarta: in qua per duas centurias casuum disculiuntur/ 
Doctoris Martae,. Moguntiae: ex typographia Ioanis Albini, 1609, [8], 314, [52], [2] 
p. en bl.; fol., texto a dos col. port. con grab. xil. Albín, Johann, imp. (Maguncia). 
Alemania, Maguncia. (197) 

Martínez Salazar, Antonio, Colección de memorias y noticias del gobierno general y 
político del Consejo, lo que observa en el despacho de los negocios, los qtte corresponden 
a cada una de sus salas, Madrid: A. Sanz, 1764. p., fol. [12], 740 p., [4] f de grav., fol. 
(36 cm). (289) 

Martínez Salazar, Antonio, Práctica de substanciar pleitos ejecutivos conforme al estilo 
de las Audiencias de Madrid, Madrid: por P. Marin, 1785. (290) 

Masdéu, Juan Francisco de, Historia crítica de España y de la cultura española, obra 
compuesta en italiano y en español por Juan Francisco de Masdeu, Barcelones, 
t.I, en Madrid: Por Don Antonio de Sancha, año de 1783, ene. pergamino, 4°, 425 
[2] en bco., marca de fuego Seminario Conciliar tridentino del señor San José de 
Guadalajara. BPEJ FE3114167 (144) 

Mastrillo, García, Decisiones consistorii sacrae regiae conscientiae regni Siciliae: in qui­
bus praeter varios et quotidianos in foro casus, gravissimae doctorum controversiae 
componuntur et quamplurimae per totum ius sparsae leges brevi quadam et perspicua 
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methodo exacte ac luculenter explicantur, authore Garsia Mas trillo; his accedit res­
ponsum ejusdem pro matre cum summariis, argumentis nec non indice verbo­
rum juxta ac rerum notabilium locupletissimo, Spirae: typis Heliae Kembach, 
1615. (176) 

Mastrillo, Garsia de, Magistratibvs, eorvm imperio, et ivrisidictione: Tractatus in duas 
partes distinctus, Don Garsia Mastrillo Caesarei Authore, Lvgdvni , Antonius 
Phillehottis, 1621, 2 t. en 1 v.; 4°. Ex libris manuscrito, grabado calcográfico, dos 
columnas, ene. pergamino marca de fuego de: San Francisco de Guadalajara. 
BPEJ FE3110583 (187) 

Matheu y Sanz, Lorenzo, (1618-1680), Huquetan, Jean-Antoine, ed. D. Celeberrimí 
Don Laurentij Matthaeu et Sanz, Tractatus de Regimine Regni Valentiae, Sive se­
lectarum interpretationum ad principaliores foros eiusdem; Tribus libris contentus et 
Explicatus,.Lugduni: sumpt. Joannis-Antoníí Huguetan, et Soc., 1677, [48], 610, 
[i.e. 588], [130] p.; fol. Portada a dos tintas, Texto a dos columnas, Ex libris ma­
nuscrito, Derecho. BPEJ FE383502 (179) 

Matheu y Sanz, Lorenzo, (1618-1680), Tractatus de re criminali, sive controversiarum 
usufrequentium in causis Crimina/ibus, cum earum decisionibus, tm in Aula Supre­
ma ac Hispana Criminum, qum in summo senatu novi orbis/ D.D. Laurentii 
Matthau et Sanz, Editio novissima, prioribus ... triplici, indice controversiarum, 
jurium ac rerum locupletissimo, Matriti, apud Antonium de Sancha, 1774, fol., 
[8], 400, [24], ene. Pergamino, texto a dos columnas, grabado xilográfico, apos­
tillas marginales, texto en latín, Ex libris manuscrito: Moreno, marca de fuego 
del: Colegio de Zapopan. BPEJ FE3113768 (180) 

Matienzo de Peralta, Juan, (siglo XVII), D. Ioannis Matienci ac Peraltae ivnioris 
i.v.c.Commentaria, Mantuae carpetanae, cum licentia Mantrae carpetaneae ex­
cudebat Ludovicus Sanctius, vendese en casa de Juan Harrey, 1613, fol., [60], 485 
p., ene. Pergamino, grabado xilográfico, dos columnas, texto en inglés. BPEJ 
FE3113790. (178) 

Menochio, Jacobo, (1532-1607), De adipiscenda, et retinenda possessione amplissima et 
doctissima commentaria, item Responsa causae Finariensis ... eodem auctore edita. Om­
nia nunc emendatiits quam antehac excusa, Coloniae Agrippinae, apud loan. de 
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Tournes, & Iac. de la Pierre, 1629, [59], 395 p., [1] en bl. ; fol., port. a dos tintas, 
marca tip. en portada. (186) 

Menochio, Jacobo, (1532-1607), De praesumptionibus conjecturis, signis et indiciis com­
mentaria ... / tomus primus [-secundus] Editio omnium postrem, Genevae: sumpt Ga­
brielis de Tournes & fillorium, 1724, [18], 592; [4], 905; fol., Derecho civil historia 
Tournes Gabriel de. (185) 

Molina, Luis de, (1535-1600), De primogeniorum hispanorum origine ac natura: libri 
quatuor, D. D. Ludovici de Malina, nova editio, accuratissime emendata, Yene­
tiis: Apud Nicolaum Pezzana, 1757. Sucesión Real, Primogenitura, Derecho Su­
cesorio. fol., escudo xilográfico, dos columnas ene. española. BPEJ FE3108047 
(206) 

Monterroso y Alvarado, Gabriel de, Pratica ciuil y criminal y instrucion de escriuanos: 
diuidida en nueue tratados, compuesta por Gabriel de Monterroso y Aluarado, Agora de 
nueuo emendada y añadida en esta postrera impression, de la carta de trueque y cambio 
conforme a la nueua Recopilacion, Valladolid: en la imprenta de luan de Rueda a 
costa de Antonio Lopez Calderon, 1626, [2], 236, [6] h .; fol., la edición viene en 
portada antes de la mención de responsabilidad, marca tip. en port. (231) 

Montpalau, Antonio, Compendio cronológico de todos los soberanos de Europa: Com­
prende los imperios, Reynos, Principados, Repúblicas, y demas Estados sobe­
ranos, hoy existentes en Europa, Madrid, en la oficina de D. Miguel Escribano, 
a costa de la Real Compañia de Impresores y Libreros & c., 1784. 4°, ([8], 355 p., 
[1] en bl.; [2], 117, [1] p.), Marca de fuego: canto pie Colegio de Zacatecas. BPEJ 
FE128206 (264) 

Muñoz de Amador, Bernardo, Proporcion arithmetica-practica de la plata: tablas gene­
rales, en que se demuestra el peso, y valor de la plata en todas leyes, compuesto por 
Bernardo Muñoz de Amador, Madrid: Por Antonio Marín, 1741. [28], 528 p.; So 
(15 cm). (192) 

Muñoz de Escobar, Francisco, Tractus de ratiociniis administratorum et computationi­
bus rariis aliis tractatus omnibus iuri operam dantibus tam theoria quam praxi utilis, 
autore D. Francisco Muñoz de Escobar, cum indice et S. Rotae Romanae Decisionibus, 
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Lugduni, sumptibus Rochi Deville & L. Chalmette. Cum approbatione et privi­
legio, 1732. Texto a dos col. Antep. Port. a dos tintas con grab. xil., ene. pergami­
no, marca de fuego del: Seminario Conciliar de Nuestro Señor Padre San José. 
BPEJ FE3115449 (101) 

Muratori, Ludovico Antonio, (1672-1750), Deidefetti della giurisprudenza tratato, 
Venezia, presso Giambatista Pasquali, 1743, Ex libris, escudo xilográfico, ene. 
pergamino, marca de fuego del: Seminario Conciliar de Guadalajara. BPEJ 
FE3110284 (194) 

Murillo Velarde, Pedro, Cursus juris canonici, hispani, et indici, in quo, juxta ordi­
nem titulorum Decretalium non solum Canonicae Decissiones afferuntur, sed insuper 
additur, quod in nostro Hispaniae Regno, & lndiarum Provinviis Lege, consuetudine, 
privilegio, vel praxi satutum, & admissum est, Auctore R. P. Petra Murillo Velarde, 
Societatis Jesu, olim in Granatensi Imperiali Regia Academia Imperialis S. Mi­
chaelis Colegij Alumno: de in Salmantino! celeberrimo Lycaeo Collegij Majoris 
Conchensis violacea condecorato Toga; & demum in Pontificia, ac Regia Socie­
tatis Universitate Manilana Sacrorum Caninum prius deinde Sacrae. Theogiae 
Cathedrarum Moderatore. Editio Segunda. Notis, et constitutionibus Bened, 
XIV. Illustrata, & aucta, ad mentem ipsius Auctoris & indice copioso Iocuple­
tata: ex Regio mandato diligentiori examine revisa, & et mendis perpurgata, 
atque in auctoritatibus, cura, & Studio D. Vicentij Garcia Hernandez, in Regiis 
Consiliis, & Curia Matritensi Advocati, difussior, & locupetior. Opus Ómnibus 
Numeris Absolutum, Utilissimum, arqué Jurisprudentiae Canonicae studiosis 
apprime necessarium, tomus primus complectes lib. L II. et II Decretalium Ma­
triti. Ex typograñhia Angelae de Apontes anno M.DCC.LXIIL Sumtibus Peti 
Simon de Hoz, in cujus Emporio viae Imperialis in Bibliotheca Francisci Gon­
zalez del Mazo, Bibiopolae, frontem versus S. Philippi el Real, veneut, tomus 
segundus, complectens Lib. IV et V. Decretalium. BPEJ FE1640 (190) 

Narbona, Alfonso de, (1563-1611), Commentaria in terriam partem nouae recopílationis 
legum Hispaniae Alphonsi Narbona, Toleti: Apud Didacum Rodríguez, Typ. Re­
gium, 1624, 1004 p.; (30 cm.) con: commentaria ad l.xx.tt.L lib. 4. nouae legum 
Hispaniae. portada a dos tintas, apostillas marginales, escudo calcográfico, 
texto en latín, dos columnas, ene. pergamino, marca de fuego de: San Felipe 
Neri de Guadalajara. BPEJ FE3115710 (209) 
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Narbona, Diego de, Annales tractatus iuris de aetate ad omnes humanos actus requi­
sita: opus tam in scholis quam in foro versantibus aeque necessarium, autore Don 
Didaco de Narbona, Mantua Carpetana: excudebat Didacus Diaz: expensis Pe­
tri Coello, 1647, [26], 697, [97] p., [1] h . de grab.; Fol. Texto a dos coL Entre 3N y 
3N2 va intercalado: "Indiculus locorum ... " (sign. [cruz latina]2) La h. de grab. 
corresponde a la port. calcográfica: "Joanes Baptista Mainus delineauit Juan 
de Noort sculp" y "Joanes Baptista Mainus Da Ma Euga de Beer sculp." BPEJ 
FE3115712 (211) 

Narbona, Diego de, Horographia iuris seu De legitimis horarum intervallis iuridica des­
criptio, auctore Don Didaco de Narbona, cura & labore doctoris D. Ioann de 
Narbona, Matriti: Didacus Diaz de la Carrera, excudebat: expens. Petri Coello, 
1652, [10], 272, [30] p. , [1] h. en bl. , [1] h. de grab.; fol, ene. pergamino, texto en 
latín. BPEJ FE3115713 (210) 

Navarro, Benito, Memorial ajustado, hecho de orden del Consejo pleno, á instancia de 
los Sres. Fiscales del expediente consultivo, visto por remision de S.M. á él, sobre el 
contenido y expresiones de diferentes cartas del Rev. Obispo de Cuenca D. Isidoro de 
Carbajal y Lancaster, Madrid: oficina de J. Ybarra, 1768. 4°, apostillas marginales, 
Ex libris: convento de Carmelitas descalzos de la ciudad de Guadalajara, ene. 
pergamino. BPEJ FE3115114 (95) 

Nebrija, Antonio de, Dictionarium Aelij Antonij Nebrissensis grammatici, chronogra­
phi regij, imo recens accessio Jacta ad quadruplex eiusdem antiqui dictionarij supple­
mentum: quorum primum continet dictiones latinas in sermonem hispanum versas. 
Secundum, nomina propria regionum, urbium, montium, fluviorum, & c. Tertium au­
tem, neotericas ac vulgares regionum & urbium appellationes vice versa complectitur. 
Quartum & ultimum, voces hispanas latinitate donatas / praeter Ioannis Lopes Serrani 
malacitani labores ex Ciceronis lexícis & hístoricis, multa, quae desiderabantur, addita. 
Index insuper utilissimus, in quo opposita, emmendataque quotidiani sermonis barba­
ries, opera M. Ioannis Alvarez Sagredo Burgensis ... ; posita sunt etiam omnia recognita, 
et ab innumeris, quibus scatebant, mendis vindicata, & praestinae integritati restituta 
vocabula, .. . R.P. M. Fr. Petro Ortiz Luiando ad calcem addita. In super sexmillia 
pene vocabula addita per M.D. Guillielmum de Ocahasa. Tandem hac ultima 
editione proderunt plusquam quatuormillia vocabula, quae hoc signo .. notan­
tur studio & diligentia L.D. Ioannis Gonzalez Manrique, Presbyteri, non sine 
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cura & labore, Quae omnia in hac ultima editione accuratius revisa, diligenter 
recognita, a e denique ... mendis per qua m plurimis correcta Dictionarum aelis 
antonij nebrissensis grammatici, González Manrique Ioanis, em las oficinas 
de Antonio Marín y Gabriel Ramírez, a costa de la Hermandad de la Nueva 
Concordia de N.P.S. Geronymo, Madrid, 1751. Ene. pergamino, doble columna, 
latín, grabado xilográfico, portada a dos tintas, Ex libris adherido Pedro Espi­
noza, Ex libris manuscrito. BPEJ FE3123437 (75) 

Nuevo estilo y formulario de escribir cartas misivas, en la oficina de Placido Barco Ló­
pez, Madrid, 17S5. so, [2], 279p., [5], ene. entera pergamino, sello del impresor 
notas manuscritas. BPEJ FE13557 (105) 

Nuix y Perpiñá, Juan, (S.I.), Reflexiones imparciales sobre la humanidad de los españoles 
en las Indias, contra los pretendidos filósofos y políticos: para ilustrar las historias de 
MM. Raynal y Robertson, escritas en italiano por el abate don Juan Nuix y traducidas 
con algunas notas por D. Pedro Varela y Ulloa, Madrid: por D. Joachin !barra, 17S2, 
4°, [4], LII, 315 p., marca tip. en port. Antep. Historia. América. España. Autores 
secundarios: Raynal, Guillaume Thomas Franc;ois. Robertson, William. Varela 
y Ulloa, Pedro. !barra, Joaquín. España, Madrid, marca de fuego Seminario 
Conciliar tridentino del señor San José de Guadalajara. BPEJ FE126615 (247) 

Núñez de Prado, José, Gramática de lengua francesa, dispuesta para el uso del Real 
Seminario de Nobles por el Padre José Nuñez de Prado, Madrid, 1764, so, [4], 
315, [4] p. ene. pergamino. BPEJ FE167907 (139) 

Obras de eloqüencia y poesía premiadas por la Real Universidad de México en el certamen 
literario que celebró el dia 28 de diciembre de 1790 con motivo de la exaltacion al trono 
de Carlos IIII, México, por Don Felipe de Zúñiga y Ontiveros, 1791. [4], [1-22], 
105p., ene. keratol. BPEJ FE13124 (224) 

Oficio de la Semana Santa traducido al castellano e ilustrado con nuevas y copiosas notas 
por el dr. Joaquín Lorenzo Villanueva, calificador del santo oficio, Madrid: en la im­
prenta de Benito Cano, año 17S6, so, 4SOp. BPEJ FE386493 (272) 

Olea, Alfonso de, Tractatus de cessione Jurium et actionum in qua insertae sunt, suo loco, 
additiones, seu resolutiones: cum S. R. Rom. Decisionibus, D. Alphonsi de Olea, Editio 
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postrema, Venettis, ex typographia Balleoniana, 1777, fol, [5], 504, [12], [114]p., 
ene- piel, grabado xilográfico, portada a dos tintas, dos columnas, texto en latín, 
Ex libris adherido: Dr D. Juan Josef Sanchez Leñero. BPEJ FE3115507 (218) 

Olmeda y Leon, José, Elementos del derecho publico de la paz, y de la guerra: ilustrados 
con noticias historicas, leyes y doctrinas de el derecho español, por Joseph de Olmeda 
y Leon, Madrid, en la oficina de la viuda de Manuel Fernandez, 1771, t. I, S0

, [17] 
397 [2]p., t 2, so [3] 1-291p., ene. piel. 2 vols. BPEJ FE394912 // 394913 (80) 

Ordenanza de Su M. Para el gobierno militar, y económico de sus reales arsenales de mari­
na, dividida en dos tratados, Madrid en la imprenta de Pedro Marin, 1776, 4°. (esta 
edición es de 4°, en la lista del inventario es de S0

) BPEJ FE160560 (222) 

Ortega y Cotes, Ignacio José de, Questiones del derecho publico en interpretacion de los 
tratados de paces, su author D. Ignacio Joseph de Ortega y Cotes, Madrid: en la 
oficina de Antonio Marin, 1747, 4°, [32], 42S p., [S], apostillas marginales, ene, 
pergamino, índice. Derecho público. BPEJ FE3114957 (223) 

Palafox y Mendoza, Juan de, (1600-1659), Obras, Con la v ida del autor, por el P. Anto­
nio González de Resende, Madrid, en la imprenta de Gabriel Ramírez, 1762. fol. 
[53], 704p., ene. piel, 12 vols. BPEJ FE148450 -- 148459 // 149082 -149084 (235) 

Parras, Pedro José, Gobierno de los regulares de la América ajustado religiosamente 
á la oluntad del Rey: trabajado en obsequio de la paz y tranquilidad conveniente á 
los regulares mismos con los señores diocesanos, vin·eyes, presidentes, audiencias, 
gobernadores y demas tribunales subalternos: arreglado á las leyes de aquellos rey­
nos, reales cédulas de S.M., autos-acordados, decretos y providencias de su Consejo 
de las Indias: para instruccion de los prelados generales, provinciales, visitadores 
y otros delegados en las obligaciones de sus oficios respectivamente para con el 
Rey y para con sus súbditos: se trata en algunos capítulos de la primera parte de 
la institucion del Comisario General de Indias, de la dependencia que es te tiene de 
su Ministro General y de los límites de una y otra jurisdicción, t. 2, su autor el P. 
Fr. Pedro Joseph Parras, Madrid: por D. Joachin !barra, 17S3, 4°, [4], XLIV, 
217, [1]p. marca de fuego del templo de San Felipe. 2 vols. BPEJ FE119079 // 
391415 (138) 
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Paz, Christophori de, lurisconsulti, Patriatii et Decurionis Salmaticensis; Philippi 
III in pintiano Conventu Consiliarii, & Cnatabriae Summi Magistratus, Tractus 
De tenuta seu Interdicto et remedio possessorio summarissimo, TAM mero, quam mix, 
super eius Regni primogeniis, tomus primus, ad dominumionannem de Acuña, 
Marchionem de Valle Supremi Senatus Praesidem Amplissimum, cum privile­
gio Regiae Maiestatis, Pintiae, ex typographia Ioanis Rueda, prima editio dili­
gentisime ab Auctore recognita. Anno á Christo Iesu Salvatore nostro nato.1615. 
fol. [2], 318, [15]p., ene. Pergamino, [8L 334, [48] p., Marca tip. en port. «V.L.S.» 
Antep. Ex libris, marca de fuego del Seminario Conciliar de San José. BPEJ 
FE3113626 (234) 

Pelaéz de Mieres, Melchor, D.D. Melchioris Pelaez a Mere,. Tractatus majoratuum et 
mediorationum Hispaniae quatuor constans partibus, tomus primus Noua editio Lug­
dunensis. emendatior, cum duplici índice, Lugduni: Sumpt. Joannis Antonii Hu­
guetan & Soc., 1678, fol., [8], 828, [43] p., ene. pergamino. Marca tip. cale.: "N. 
Auroux fecit", en portada. Sucesiones, portada a dos tintas, grabado calcográ­
fico, dos columnas, texto en latín, marca de fuego del: Seminario Conciliar de 
San José. BPEJ FE3115557 (182) 

Peña Montenegro, Alonso de la, Itinerario para parochos de indias: en que se tratan las 
materias mas particulares tocantes a ellos, para su buena administración, compuesto 
por el doctor don Alonso de la Peña Montenegro Obispo de San Francisco del 
Quito, Nueua edicion purgada de muchos yerros, en León de Francia, a costa 
de Huguetan y compañía, 1678, 4° [56L 848 [i.e. 702], [87] p. ene. pergamino. (esta 
edición es de 4°, en la lista del inventario es de folio) BPEJ FE390000 (155) 

Pérez de Escobar, Antonio, Avisos medicas, populares y domesticas: Historia de todos 
los contagios ... obra utíl y necesaria á los médicos, cirujanos, y Ayuntamientos de los 
pueblos, por Antonio Perez de Escobar. Madrid: por D. Joachin Ibarra, 1776. (96) 

Pérez y López, Antonio Xavier, del Claustro y Gremio de la Real Universidad Li­
teraria Sevilla en el de Sagrados Cánones, su Diputado en la Corte, Abogado 
del Ilustre Colegio de ella, é individuo de la Real Academia de buenas letras de 
dicha Ciudad, Teatro de la Legislacion Universal de España e Indias, por orden crono­
lógico de sus cuerpos y decisiones no recopiladas: y alfabetico de sus títulos y principa­
les materias, tomo II, Madrid, con licencia, en la Imprenta de Manuel Gonzalez, 
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1791. 2 vols. 4°, marca de fuego: Colegio de Zapopan, Ex libris impreso, ene. 
piel, Sello personal de: José Domingo Sanchez. BPEJ FE392138 (275) 

Pichardo Vinuesa, Antonio, (1565-1631), Practicae institutiones siue Manuductiones 
iuris ciuilis romanorum et regii hispani ad praxim libro singulari: in quatuor distri­
butae partes comprehensae: methodica tractatione institutionem et Pintiani Senatus 
decisionibus nunc auctae locupletatae: accesserunt eiusdem veteres priores scholasticae 
practicaeque renouatae disputationes, Antonio Pichardo Vinuesa, Venetiis, apud 
Bertanos 1698, fol. [4], 195, [57], ene. pergamino, texto a dos col., escudo xilográ­
fico, apostillas marginales, texto en latín. BPEJ FE3115512 (227) 

Pignatelli, Giacomo, (1625-1698), Compendium seu Indexad consultationes canonicas/ 
D. Jacobi Pignatelli;studio [et] labore abb. Carmini Thomae Pascucci; Pars prima. 
Editio secunda veneta ... Venetiis: ex Typographia Balleoniana, 1710, fol., [8], 
386, [30]p.; datos de ed. preceden a "pars prima". Texto a dos col. Antep. Port. 
a dos tintas. Port. con viñeta xil. Autor secundario: Pascucci, Carmino Toro­
maso, ed. lit. Typographia Balleoniana (Venecia) Colegio Menor de la Madre 
de Dios (Alcalá de Henares), Colegio Menor de la Concepción (Alcalá de He­
nares). Italia, Venecia, dos columnas, apostillas marginales, ene. pergamino, 
10 vols. BPEJ FE3126638 // 397446 -- 397445 // 397460 --397462 // 397456 --
397458 // 397450 (228) 

Pignatelli, Giacomo, (1625-1698), Compendium et indexad consulationes canonicas, D. 
Jacobi Pignatelli, omnes decem tomos complectens alphabetico ordine materia­
rum; Alias Romae in confuso editum; modo coloniae, novo & accuratiori studio 
elaboratum, & in faciliorem methodum, redactum & auctum; Cum a liquibus 
additionibus, & duplici indice materiarum scilicet & consultationum, sive ar­
gumentorum locupletissimo ac facili; Opus cum judicibus, tum curia libus, ut 
parochis, aliis que ecclesiasticis, ita, saecularibus ac regularibus utilissimum, 
Venetiis, apud Paulum Balleonium. 1716, fol. grabado xilográfico, dos colum­
nas ene. pergamino BPEJ FE397464 (53) 

Pinius, Ioannes, Liturgia antigua hispanica, gotica, isidoriana, mozarabica, Toletana, 
mixta, illustrata: adietis vetustis monumentis: cum additionibus, scholiis & varianti­
bus Lectionubus, tomus secundus et ultimus, Romae: typis et sumptibus Hiero­
nymi Mainardi, 1740, [4], 130, [1] p.; Fol. Grab. Calcográfico. (175) 
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Pluquet, Franc;ois-André-Adrien, Mémoires pour servir a l'histoire des égaremens de 
['esprit humain par rapport a la religion chrétienne, ou Dictionnaire des hérésies, des 
erreurs et des schismes: précédé d'un discours dans lequel on recherche quelle a été la 
Religion primitive des Hommes, t 1, Paris: Chez Nyon, á I'occasion. Barrios, á la 
ville de Nevers P. Fr. didot le Jeune, a Saint- Augustin quai des Augustins, pres 
du pont Saint- Michel, 1761, ene. piel, En francés, marca de fuego: Seminario 
Conciliar de San José, 2 vals. BPEJFE3123682 // 3123683 (83) 

Portugues, Jase Antonio, rec. Coleccion general de las ordenanzas militares, sus innova­
ciones, y aditamentos: dispuesto en diez tomos, por Don Joseph Antonio Portugues, 
t. I [-VIII, -X], Madrid: en la imprenta de Antonio Marin, 1764-1765, 9 v. ([26], 640 
[i.e. 670], [2] p. (220) 

Quaderno de las leyes añadidas a la nueva recopilacion, que se imprimía en el año de 1598: 
en que van las leyes y prematicas que desde el dicho año, hasta principio deste 1610 que 
se han publicado, por Ivan de la Cuesta, vendase en la de Francisco de Robles, 
librero del Rey N. S., Madrid, 1610, marca de fuego, dos columnas, apostillas 
marginales, ene. pergamino. BPEJ FE392013 (249) 

Quevedo y Hoyos, Antonio de, Abogado de los Reales Consejos y Corte, natural 
de la villa de Reinosa, en las Montañas de Castilla la Vieja, Libro de Indicios y 
Tormentos; que contiene toda la practica criminal y modo de sustanciar el proceso indi­
cativamente hasta descubrir el delito y delinquente, y ponerle en estado de condenarle o 
absolverle, al señor D. Ivan Chumacero Sotomayor, caballero de la orden de San­
tiago del Supremo Consejo y Camara del mui Católico y mayor Monarca Felipe 
Quarto, Rei de las Españas y del Nuevo Mundo, con privilegio en Madrid, en la 
imprenta de Francisco Martinez, año de 1632. BPEJ FE3114951 (236) 

Ramos del Manzano, Juan Francisco, (m. 1668), Ad leges Iuliam, et Papiam et quae Ex 
libris iurisconsultorum, fragmenta ad illas inscribuntur: commentarii et reliquationes, 
D. Francisci Ramos del Manzano, J.C, Ex Typographia Imperiali: Apud Iose­
phau, Fernandez de Buendia, 1678, 3t. en 2v. ([48] h ., 1076, 43 p.); 34 cm, escrito a 
dos columnas, Incluye índice, t.1 De origine, et causis iuliae, papiae que legum, 
t.2, Redimus ex diuturni morbi captiuitate, t.3 Auctarium iusto-politicum, Tít. 
unif: Lex Julia de Maritandis Ordinibus, Historia y Crítica, Lex Papia Poppaea, 
Derecho Canónico, folio mayor ene. pergamino [1] 525- 1075] 1-43 [10]. Ex libris 
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manuscrito, portada a dos tintas, dos columnas, texto en latín, marca de fuego 
de: San Francisco de Guadalajara. BPEJ FE387227 (177) 

Reales ordenanzas para la dirección, régimen gobierno del importante cuerpo de la minería 
de Nueva España y de su Real Tribunal General, de Orden de Su Magestad, Madrid, 
1783, Ex libris, sello troquelado, ene. mestiza BPEJ FE393165 (245) 

Recopilación de Leyes de los reynos de las Indias mandadas a imprimir y publicar por 
la magestad católica del rey don Carlos I, t. 1, Va dividida en quatro tomos con el 
índice general y al principio de cada tomo el índice especial de los títulos que 
contiene, Madrid por Ivan de Paredes, año de 1681. fol., 7], 299p., ene. pergami­
no, texto a dos col., grabado calcográfico. BPEJ FE391952 (250) 

Recopilación de leyes de los reynos de las Indias: con índice general, Madrid, en la im­
prenta de Don Bertholome Ulloa, calle de la Concepcion Geronym, 1774, [2], 366 
h. fol. marca de fuego, dos columnas, apostillas marginales, grabado calcográ­
fico. BPEJ FE391989 (163) 

Reglamento de la fundación y establecimiento del Monte de Piedad, que se institu­
ye para socorro de las viudas de oficiales militares, prescribiendo los estatutos 
de su dirección, y gobierno: los fondos de que se ha de componer: las reglas y 
precauciones con que estos se han de administrar: el tiempo en que las viudas 
entrarán al goce de las pensiones: los requisitos que para ello se necesitan; y las 
circunstancias con que se acordará a los oficiales el permiso de casarse, en Ma­
drid, en la imprenta de Don Gabriel Ramirez criado de la Reyna Madre 
nuestra señora y impresor de la Real Academia d e San Fernando, 1761. 
BPEJ FE160566 (239) 

Reiffenstuel, Anacleto, Jus Canonicum Uniuersum clara methodo dilucidatum seu Trac­
tatus de Regulis Juris cum duplici índice, cum appendice, authore R. P. F. Anacleto 
Reiffenstuel, Ordinis Min. S. Francisci, t. 111 Macetatae, apud Antonium Bortoli, 
1755, fol., ene. pergamino, Exlibris manuscrito, texto a dos col. BPEJ FE3105179 
(251) 

Richelet, Pierre, Dictionnaire portatif de lengua francois, Chez Jean-Marie Biuyset pere 
& fils rue St. Dominique, 1775, Dictionnaire portatif de la langue francois, extrait 
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du grand dicctionnaire de Pierre Richelet, contenant tous les mots usités, leur 
genre et leur definition, avec les differentes acceptions dans lequelles ils font 
employés au fens prope et au figuré. Nouvelle edition, entierement refondue et 
considerablement augmentee. Par M. de Wally, tome Premier, second pequeño 
grabado. Alyon chez Jean Marie Bruyset pere et fils. Rue St. Dominique 1775, 4°, 
ene. Piel, doble columna en francés, Ex libris manuscrito Roset, Marca de fuego 
Colegio de Zapopan, 2 vals. BPEJ FE3 123710 // FE3123711 (73) 

Ripia, Juan de la, Practica de la administracion y cobranza de las rentas reales y visita de 
los ministros que se ocupan en ellas, por Juan de la Ripia, 4a. impresión, Madrid: 
por la viuda de Juan García Infanson, 1715, fol., [4], 302, [10] p, Incluye índice, 
ene. pergamino, orla tipográfica, apostillas marginales. (esta edición es de folio, 
en la lista del inventario es de 4°) BPEJ FE392067 (244) 

Rivera, Pedro de, Diario y derrotero de lo caminado, visto y obcervado [sic] en el discurso 
de la visita general de Precidios, situados en las provincias Ynternas de Nueva España, 
que executó Pedro de Rivera haviendo transitado por los Reinos del Nuevo de 
Toledo, el de la Nueva Galicia, el de la Nueva Vizcaya, el de la Nueva Mexico, el 
de la Nueva Estremadura, el de las Nuevas Philipinas, el del Nuevo de Leon, las 
provincias, de Sonora, Ostimuri, Sinaloa, y Guasteca. Impresso en Guathemala, 
por Sebastian de Arebalo, 1736. (243) 

Rodríguez Campomanes, Discurso sobre el fomento de la industria popular. Ma­
drid: en la imprenta de D. Antonio de Sancha, 1774, 8° [4], 98p., ene. piel. BPEJ 
FE160145 (85) 

Rodríguez Campomanes, Pedro (1723-1803), Tratado de la regalía de amortización es­
cribiale D. Pedro Rodríguez Campomanes, Madrid: en Imprenta Real de la Ca­
zeta, 1765, fol., [8], X, [2], 296 p . BPEJ FE3 93171 (48) 

Rodríguez Campomanes, Pedro, (1723-1803), Itinerario de las carreras de posta de den­
tro y fuera del Reyno: que contiene también. Las leyes y privilegios con que se gobier­
nan en España las postas: y una Noticia de las especies corrientes de moneda estrange­
ra, [D. Pedro Rodríguez Campomanes] en Madrid: en la imprenta de Antonio 
Perez de Soto, 1761. [14], XCVIII, [2], 312, [2], 76 p, (1] h. de map. pleg.; 16° (16 cm): 
"Tho. Lopez del. inv. et Sculp.", representa las Carreteras de postas de España 
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Vias terrestres--España--5. XVIII Correos--España--5. XVIII Moneda--Cambio 
extranjero--5.XVIII España--Legislación--5. XVIII. (65) 

Rodríguez de Castro, José, Biblioteca española: que contiene la noticia de los escritores 
rabinos españoles desde la época conocida de su literatura hasta el presente.Su autor 
D. Joseph Rodríguez de Castro, tomo 1, en la imprenta Real de la Gazeta, en 
Madrid,1781-1786, fol. ene. pergamino, marca de fuego de las Carmelitas de 
Guadalajara. 2 vols. (esta edición es de folio, en la lista del inventario es de 8°) 
BPEJ FE3118380 // 3118382 (29) 

Rodríguez de Fonseca, Bartolomé Agustín, ed. lit., Corpus Juris Civilis. Digesta. Di­
gesto teorico-práctico, o recopilacion de los derechos comun, real y canonico, por los 
libros y títulos del Digesto: traducían literal al castellano de todas las leyes y parrajos 
del Digesto y la exposicion de todas ellas, hasta las nuevamente recopiladas en el año 
de 1770-1791, su autor Bartolome Agustín Rodríguez de Fonseca, tomo IV, Ma­
drid: en la Imprenta Real, 1785, fol., texto a dos col., port. con ese. xil., Derecho 
civit Derecho canónico, 17 vals. BPEJ FE395892 -- 395895 11 395897 -- 395901 11 
395903 11 395905 11 395906 11 395908 (77) 

Ruano, Miguet Tratado succinto sobre el recurso de injusticia notoria y del grado de 
segunda suplicación, por Don Miguel Ruano, Madrid: en la oficina de Pantaleón 
Aznar, 1782. 16], CXV p., fol. (242) 

5abellico, Marco Antonio Coccio, Opera M. Antonii Coccii Sabellici in duos digesta 
tomos: Rapsodiae historicae Enneadum XI, cum D. Casparis Hedonis Historica sy­
nopsi, Basileae: ex Officina Heruagiana, 1538, (Apud Ioannem Heruagium et 
Erasmium Froben ium), 2 v. ([72t 855, [1]; [60], 820, 159 p.); fol., 5ecundus tomus, 
Operum continet sex posteriores Enneades, marca tip. en portada. marca tip. en h. 
z6v. Colofón del v. 1 en h. z6r., texto con apostillas marginales. (268) 

5alazar y Olarte, Ignacio de, Historia de la conquista de México, población y progre­
sos de la América septentrional, conocida con el nombre de Nueva Espaiia, Segunda 
parte, Madrid, en la imprenta de Benito Cano, 1786 fol., [1n 472p., ene. piel 
rameada. reclamos, doble columna, galerías. Marca de fuego. Carmelitas de 
Guadalajara. Ex libris. (esta edición es de folio, en la lista del inventario es de 
8°) BPEJ FE3126304 (254) 
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Salgado de Somoza, Francisco, (?-1644), D. Francisci Salgado de Somoza, in regali can­
cellaria vallisoletana senatoris, tractus de Sipplicatione ad sanctissimum a literis et 
bu/lis apostolicis in perniciem reipublicae regni aut regís aut juris tertii praejudicim 
impetratis: et de eaurum retentione intrim in senatu ( ... ), editio prima Lugdunensis, 
Iugduni sumptibus Laurentii Anisson MDCLXIV. fol., [9] 1-473 [65] Ene. lomo 
en piel y tapas de papel. grabado xilográfico, doble columna, latín, con recla­
mos. BPEJ FE3126285 (265) 

Sánchez, Angel, Cano, Filosofía del espfrítu y del corazón enseñada en el libro sagrado de 
los Proverbios, t. 2, traducido en rima castellana y aclarado con notas que sirven 
de una parafrasis completa, por Angel Sanchez, en Madrid: en la imprenta de 
Benito Cano, 1785, 4°, [8], 334, [2] en bl.; [8], 99; [4], 159p., ene. pergamino, marca 
de fuego San Francisco de Guadalajara, 4 vals. BPEJ FE3124273 // 3124278 11 
168624 (113) 

Santallana Bustillo, Lorenzo de, Gobierno político de los pueblos de España y el corre­
gidor, alcalde y juez en ellos, su autor el doctor D. Lorenzo de Santayana Busti­
llo, segunda impresión, Madrid: en la imprenta de la Viuda de Elíseo Sánchez, 
1769. [8], 353, [7] p. (256) 

Sarpi, Paolo, Histoire du Concile de Trente, di Pietro Soave Polano, Amsterdam,1669, 
BPEJ FE114807 (69) 

Saverien, Alexandre, (1720-1805), Historia de los progresos del entendimiento humano 
en Las ciencias exactas y en las artes que dependen de ellas, con un compedio de la vida 
de los Autores mas célebres que han escrito sobre estas ciencias, compuesta en fran­
ces por Monsieur Saverien; y traducida al castellano por Don Manuel Rubín de 
Celis, Madrid, en la imprenta de D. Antonio de Sancha, a costa de la Real Com­
pañia de Impresores y Libreros del Reyno, 1775, XXIV, 486, [18] p.; 4° (21 cm.), 5 
vals. BPEJ FE168626//168639 11 168640 -168642 (150) 

Serna Juan de la, Diccionario geográfico o descripción de todos los reynos, provincias, 
islas, patriarcados, obispados, ducados, condados, marquesados,ciudades imperiales,y 
anseaticas, puertos, fortalezas, ciudadelas,y otros lugares considerables de las quatro 
partes del mundo, con la noticia de los reynos, provincias y territorios en donde se 
hallan los prt'ncipes de quienes dependen los rios, baht'as, mares, montes, y junto a los 



EUSEBIO BENTURA BELENA Y SU FONDO BIBLIOGRÁFICO 

quales están situados; su distancia en leguas francesas de los pueblos mas considerables 
cercanos, las patrias de personas ilustres, los sitios mas famosos que las plazas han sos­
tenido, los lugares donde se han dado las principales batallas, con la longitud y latitud 
de todos los dichos reynos, ciudades y según los mejores mapas; y una breve noticia de 
su abundancia, comercio, genio etc., escrito en ingles y traducido del frances al 
castellano por don Juan de la Serna, tercera edicion, corregida y aumentada, 
escudo pequeño, Madrid, 1771, por don Joaquín !barra, impresor de Cámara 
de S. M .. con las licencias necesarias, 4°, [3] 345p., ene. pergamino, grabado xil., 
BPEJ FE3-123950 (88) 

Silvestre Martínez, Manuel, (S. XVIII), Librería de jueces: utilísima y universal para 
alcaldes, corregidores, intendentes, jueces eclesiasticos, subdelegados y administrado­
res de rentas, cruzada, espolios y excusado, escribanos y notarios, regidores, syndicos, 
personeros y diputados del comun de todos los pueblos de España: en que por orden 
alfabetico, en que se resumen y exponen todas las pramáticas, reales cédula, instruccio­
nes, ordenanzas, reglamentos bandos y demás, desde el año de 1774 hasta el de 1790, 
tomo l y IX de dicha librería segunda impresión corregida y enmendada, En Madrid: 
en la imprenta de Ramos Ruiz, año de 1793, 4°, [13], 1-305. dos columnas, texto 
en español, ene. pergamino, marca de fuego de la: Librería de San Francisco 
de Guadalajara. BPEJ FE3106911 // 3106913 // 3106894 // 3106897 // 3106900 // 
3106903 // 3106906 // 3106908 (193) 

Sixtinus, Regnerus, (1543-1617), Regneri Sixtini. Tractatus de regalibus, Franco­
furti: typis Egenolphi Emmelii: impensis Petri Kopfii, 1610 [8], 748, [76] p.; 
4°. Port. con grab. xil. Emmel, Egenolph, imp., (Frankfurt), Kopf, Peter, ed. 
(Frankfurt). Alemania, Frankfurt am Main. Sixtinus, Regnerus, (1543-1617), 
Regneri Sixtinis JC. Tractatus de regalibus ab auctore recognitus ... : in duos li­
bros distinctus ... , in quorum primo generaliter de regalibus agitur, altero ve ro sin­
gularis [et] amplissimus commentarius ad constitutionem Friderici" Continetu,. 
Hanoviae: typis & impensis Jacobi Lasché, 1657, [8], 944, [84] p .; 8°. Port. a 
dos tintas. Lasché, Jakob, imp. (Hanau). Tractatus de regalibus. Alemania, 
Hanau. (269) 

Solís y Rivadeneira, Antonio de, Historia de la conquista de México: población y progre­
sos de la América Septentrional, conocida con el nombre de Nueva Espaiía/ Antonio 
de Solís, t.l Barcelona: Por Thomas Piferrer a costa de la Compañia, 1771, [24], 

265 



266 

L A BIBLIOTECA DEL O IDOR E USEBIO BENTURA BELEÑA 

479 p., [2] h. de grab., [4] h. grab. pleg., S0
• Aprobación y autorización de la obra, 

índice de capítulos de los 5 libros que la componen, Población, América Latina, 
4 vols. BPEJ FE126651/-- 126653//126656 (253) 

Solorzano Pereira, Juan de, (1575-1655), Politica indiana, compuesta por Juan de So­
lorzano Pereyra, dividida en seis libros en los cuales se trata y resuelve todo lo 
tocante al descubrimiento, descripcion, adquisicion y retencion de las mesmas 
Indias y su Govierno Particular, Lugduni, sumptibus Laurentii Anisson, 1672, 
fol., [5], S5S, [69] p., ene. pergamino. BPEJ FE164235 (258) 

Solórzano Pereira, Juan de, Disputatio de Indiarum iure (sive de iusta Indiarum oc­
cidentalium inquisitione, adquisitione et retentione). México, ex typographia 
Francisco Martínez 1639, fol., [29] 1- 1075 [61] ene. pergamino, Ex libris. BPEJ 
FE390757 (259) 

Solórzano Pereira, Juan de, Obras Varias Posthumas, Recopilacion de diversos tratados, 
memoriales, y papeles, escritos en algunas causas fiscales, y llenos todos de mucha 
enseñam;a, y erudicion, publicadas en Madrid en 1676, reimpresa con el título de 
Obras Varias Póstumas, en Madrid en 1776, corregida y enmendada por el licen­
ciado Francisco María Vallarna,fol. BPEJ FE114957 (257) 

Teresa de Jesús, Santa, (1515-1582), Obras de Santa Teresa de Jesús: fundadora de la 
reforma de la órden de nuestra señora del Carmén de la primera observancia, t. 2, por 
Francisco Foppens, impresor y mercader de libros, Bruselas, 16S4, ene. perga­
mino, grabado xilográfico, con reclamos, Ex libris. (esta edición es de S0

, en la 
lista del inventario es de 4°) BPEJ FE3124541 (252) 

Terreros y Pando, Esteban de, Diccionario Castellano con las voces de ciencias y artes y 
sus correspondientes en las tres lenguas, francesa, latina é italiana, t.1, Madrid, en la 
imprenta de la viuda de Ibarra, hijos y compañía, 17S6, ene. piel, doble colum­
na, 3 vols., FE3123346//3123347//3123349 (92) 

Torquemada, Juan de, (fl1615), Monarchia indiana: con el origen y guerras de los indios 
occidentales, de fus poblaciones, defcubrimiento, conquifta, converfion y otras cofas 
maravillofas de la mifma tierra, compuesto por F. Juan de Torquemada, Lima: en 
la Oficina, y a costa de Nicolás, Rodríguez Franco, 1723, fol., 3 t.: mapa pleg; 32 
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cm. dos columnas, port. grabada, apostillas marginales, ene. pergamino, marca 
de fuego de: San Felipe Neri de Guadalajara. BPEJ FE3 109937 (273) 

Torres y Velasco, Antonio, Institutiones hispanae practico-theorico commentatae, aucto­
re D. Antonio a Torres et Velasco, Matriti: apud haeredes Joannis Garcia Infanzon, 
1735, [8], IV, 574, [14] p.; 24 cm. Escudo xilográfico en la portada. Texto a dos 
columnas. Derecho civil, García Infanzón, Juan, (Herederos de), imp. (Madrid). 
Colegio Imperial (Jesuitas), ant. pos. (274) 

Ulloa, Antonio de, (1716-1795), Noticias americanas: entretenimientos phisico-historicos 
sobre la América meridional, y la septentrional oriental, comparacion general de los 
territorios, climas, y produciones en las tres especies, vegetales, animales, y minerales: 
con relacion particular de las petrificaciones de cuerpos marinos de los indios naturales 
de aquellos paises, sus costumbres y usos: de las antiguedades: discurso sobre la lengua, 
y sobre el modo de pensar en que pasaron los primeros pobladores, su autor Antonio 
de Ulloa, Madrid: en la imprenta de Don Francisco Manuel de Mena, 1772, [24], 
407 [i.e.417] p., 4° (21 cm). BPEJ FE115281 (214) 

Uztariz, Jerónimo de, Theorica y practica de comercio y de marina: en diferentes discur­
sos y calificados exemplares, por don Geronimo de Uztariz. Tercera impression, 
corregida y emendada por el autor, Madrid: en la imprenta de Antonio Sanz, 
1757. [36], 454 [i.e. 456] p.: il.; fol. texto a dos col. La il. es un grab. cale. con el 
retrato del autor en p. l. (282) 

Valerón, Manuel Román, (fl.1663), Tractatus de transactionibus: in qua integra tran­
sactionum materia theorice, ac practice, ingenti studio, & justf methodo collecta & 
exposita continetur, D. D. Eman. Roman Valeron, Lugduni: Sumptib. Philippi 
Borde & Laurentii Arnaud, 1681, fol., [10], 272, [40] p; ene. pergamino, Texto 
a dos columnas, Portada grabada, Portada a dos tintas, Incluye índice. BPEJ 
FE164627 (278) 

Van Espen, Zegero Bernardo, Commentarius in canones et decreta juris veteris ac 
novi et in juris novissimun opus posthumun, Lovanii, sumptibus Sociatatis, 
1759, Ex libris, apostillas marginales, escudo xilográfico, dos columnas, ene. 
pergamino marca de fuego del: Seminario Conciliar de Guadalajara. BPEJ 
FE3111891 (39) 
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Veitia Linage, Ioseph de, caballero de la Orden de Santiago, señor de la Casa Vei­
tia, del Consejo de su Magestad, su Tesorero, juez oficial de la Real Audiencia 
de la Casa de la Contratacion de las Indias, Norte de la Contratacion de las Indias 
Occidentales, dirigido al Excelentísimo señor don Gaspar de Bracamontes y Guzman, 
Conde de Peñarada, gentil hombre de la cámara del Rey nuestro señor, de sus Consejos 
de Estado y Guerra, y de la Junta del Gobierno universal de estos Reynos, y Presidente 
antes del Consejo Supremo de Indias, ya del de Italia, en Sevilla, por luan Fran­
cisco de Bias, impressor mayor de dicha ciudad, 1672, ene. Pergamino. BPEJ 
FE164749 (34) 

Vela de Oreña, José, Dissertationum iuris controversi tamin Hispalensi quam Granatensi 
Senatu secundus tomus, authore D. D. D. Iosepho Vela de Oreña, accesseruntque 
calci mi II, super cap. I de fide instrumentorum, coloniae allobrogum, suptibus 
Fratum Cramer, 1761 [8], 507, [41]p.,enc. piel, texto en latín, dos columnas, apos­
tillas marginales, grabado calcográfico, Ex libris: Del Dr, D. Juan Josef Sanchez 
Leñero. BPEJ FE3126473 (216) 

Venegas, Miguel, (1680-1746), Noticia de la California y de su conquista temporal, y es­
piritual hasta el tiempo presente: sacada de la Historia manuscrita, formada en Mexico 
año de 1739, por el Padre Miguel Venegas, de la Compañia de Jesus, añadida de 
algunos mapas particulares, y uno general de la America Septentrional, Assia 
Oriental, y Mar del Sur, t. 1, Madrid: en la imprenta de la Viuda de Manuel 
Fernández, y del Supremo Consejo de la Inquisición, 1757. [24], 240 p., [1] h. de 
map. pleg., 4°. California. (213) 

Ventura Beleña, Eusebio, rec. Montemayor y Córdoba de Cuenca, Juan Francis­
co de, rec. Zúñiga y Ontiveros, Felipe de, imp. Recopilacion sumaria de todos 
los autos acordados de la Real Audiencia y Sala del Crimen de esta Nueva España, 
y providencias de su Superior Gobierno; de varias Reales Cédulas y Ordenes que 
despues de publicada la Recopilacion de Indias han podido recogerse así de las 
dirigidas á la misma Audiencia ó Gobierno, como de algunas otras que por sus 
notables decisiones convendrá no ignorar, por Eusebio Bentura Beleña, tomo 
primero, Impresa en México: por Don Felipe de Zúñiga y Ontiveros, 1787 , 
[2], XXXVI, [2], 100, [2], 114 [i.e.l18], [2], 373 [i.e. 377] p., [1] h. de grab.: il.; Fol. 
Contiene: Recopilacion sumaria de algunos Autos acordados de la Real Audiencia 
y Chancillería de la Nueva España, recogidos por Juan Francisco de Monte-
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mayor de Cuenca -- Recopilacion de algunos Mandamientos y Ordenanzas del 
Gobierno de esta Nueva España, formada y dispuesta por Juan Francisco de 
Montemayor y Cordova de Cuenca -- Recopilacion sumaria de los Autos acor­
dados de la Real Audiencia de esta Nueva España, por Eusebio Bentura Beleña, 
Ex libris, una columna, apostillas marginales, galerías, ene. francesa. BPEJ 
FE392071 (191) 

Ventura Beleña, Eusebio, rec. Montemayor y Córdoba de Cuenca, Juan Francisco 
de, rec. Zúñiga y Ontiveros, Felipe de, imp. Recopilacion sumaria de todos los 
autos acordados de la Real Audiencia y Sala del Crimen de esta Nueva España, y pro­
videncias de su Superior Gobierno; de varias Reales Cédulas y Ordenes que despues de 
publicada la Recopilacion de Indias han podido recogerse asi de las dirigidas á la misma 
Audiencia ó Gobierno, como de algunas otras que por sus notables decisiones convendrá 
no ignorar, por Eusebio Bentura Beleña, tomo primero, Impresa en México, por 
Don Felipe de Zúñiga y Ontiveros, 1787, [2], XXXVI, [2], 100, [2], 114 [i.e.118], [2], 
373 [i.e. 377] p., [1] h . de grab.: il.; fol. Contiene: Recopilacion sumaria de algunos 
Autos acordados de la Real Audiencia y Chancillería de la Nueva España, reco­
gidos por Juan Francisco de Montemayor de Cuenca-- Recopilacion de algunos 
Mandamientos y Ordenanzas del Gobierno de esta Nueva España formada y 
dispuesta por Juan Francisco de Montemayor y Cordova de Cuenca - Reco­
pilacion sumaria de los Autos acordados de la Real Audiencia de esta Nueva 
España, por Eusebio Bentura Beleña, Se ha respetado la puntuación original. 
México--Legislación--S. XVIII. Ex libris, una columna, apostillas marginales, 
galerías, ene. francesa. BPEJ FE392071 (238) 

Viana Zavala, Francisco Leandro, Conde de Tepa, Reglamento para extinguir en Mé­
xico los incendios. Madrid, 1782. [2], XVIII, 90, XIV p.; 4° (23 cm). (241) 

Vilaplana, Fray Hermenegildo de, misionero apostólico, lector de sagrada theologia, cali­
ficador del Santo Oficio, y cronista del referido Colegio de la Santa Cruz, Vida porten­
tosa del americano septentrional apostol, el V. P. Fr. Antonio Margil de ]esus fundador, y ex­
guardian de los Colegios de la Santa Cruz de Queretaro, de Christo cruzificado de Guatemala, 
y de nuestra señora de Guadalupe de Zacatecas, relación histórica de sus nuevas y antiguas 
maravillas, dedicada al Rey nuestro señor don Carlos III, en su Real y Supremo Consejo de las 
Indias, el muy reverendo padre Fr. Manuel de Naxera, lector jubilado, procurador general de 
Indias, que fue en la Corte de Madrid, ex-custodio de la Provincia del Santo Evangelio, padre 
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de la Santa Elena de la Florida, y Comisario General en esta Nueva España del orden de N. P. 
S. Francisco, en Madrid, por Juan de San Martin,1775, BPEJ FE115381 (184) 

Villa-diego Vascuñana y Montoya, Alonso de, (fl. 1615), Instrucción política y prac­
tica judicial, conforme al estilo de los consejos, audiencias y tribunales de corte y otros 
ordinarios del reyno, compuesta por el Doctor Alonso de Villa-diego Vascuñana 
y Montoya, Madrid, en la imprenta de Geronimo Roxo. A costa de Pedro Diaz, 
y Francisco Assensio, mercader de libros, en las gradas de San Phelipe el Real, 
1729 [4], 1-494 [28], fol., ene. pergamino, orla tipográfica, dos columnas, marca 
de fuego de: Seminario de Nuestro Señor San José. BPEJ 3112931 (277) 

Villarroel, Gaspar de, Arzobispo (1587-1665), Goviberno eclesiástico-pacífico, y union 
de los dos cuchillos, pontífico, y regio, Gaspar de Villarroel; dedicado por el m. fr. 
Francisco Vázquez, Madrid: Oficina de A. Marin, 1738, fol., retrs; 30 cm, Porta­
da grabada. Orla tipográfica, grabado xilográfico, frontispicio, dos columnas, 
ene. pergamino, Orlas iniciales, 2 vols. BPEJ FE3108395 //3108405 (287) 

Villaseñor y Sánchez, José Antonio de, Theatro americano: descripción general de la Nue­
va España y sus jurisdicciones. Mexico, 1746-1748. 2 v.; fol. prot. á dos tint. y orl. con 1 
lám. y ese. en la ¡a pág., Colección de todas las Pragmáticas, Cédulas, Provisiones, 
Circulares, Autos acordados, V andas y otras providencias publicadas en el actual 
reynado del Señor Don Carlos IV, Con varias notas, 4°. BPEJ FE152217 (276) 

Vives, Juan Luis, Opera omnia. distributa et ordinata in argumentorum classes praeci­
puas a Gregario Majansi, item Vita Vivis scripta ab eodem Majansio, liberaliter editio­
nis impensas sufftciente excellentissimo domino Francisco Fabian et Fuero, Valentiae 
Edetanorum, in officina Benedicti Monfort, excmi. et illmi. Domini Archiepisco­
pi thypographi, 1782-1790. (285) 

Vizcaíno Perez, Vicente, impresor, Compendio del Derecho Público y Común de España 
o de las leyes de las Siete Partidas colocado en orden natural, con remisiones á las Le­
yes posteriormente recopiladas, que las confirman, corrigen ó declaran, tomo 
I, Madrid, por Don Joachin !barra impresor de cámara de S. M., 1784, 8°, [4], 
XXVII, CXLIV, 358 p., [1] h. de grab. pleg., Derecho Civil--Tratados, manuales, 
etc. 3 vals. BPEJ FE165830 /1 165831//165832 (66) 
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Vizcayno Perez, Vicente !barra, Código y Práctica Criminal, arreglado a las Leyes de 
España, que para dirección de los Alcaldes y Jueces Ordinarios y Escribanos Reales, le 
escribió Vicente Vizcaíno Perez, t. 3, Madrid, 1797, libro N°4 colección Martínez 
Negrete. BPEJ FE176598 (90) 

Ward, Bernardo, del Consejo de S. M. y su ministro de la Real Junta de comercio 
y moneda, Proyecto económico, en que se proponen varias providencias dirigidas a 
promover los intereses de España, con los medios y fondos necesarios para su planifica­
cían: escrito en el año de 1762, obra póstuma, tercera impresión, Madrid, por don 
Joachin !barra, 1782. 4° BPEJ FE153625 (232) 

Ximénez Arias, Didaco, alcantarensi, theologo, ord. Praedicatorum. Nunc denuo 
abeoden autore plus dimidia parte auctum, y lucupletatum multis aditionu­
bus aidiectis, sub hoc signo.+ Lexicon ecclesiasti cum latino-hispanicum, Ex Sacris 
Bibliis Conciliis, Pontificum, A. C. Theologorum Decretis, diuorum vitis,variis dic­
tionariis, aliisq probatissimis scriptoribus concinnatun seruata ubiq; vera etymologae, 
ortographiae, y accentus ratione. Oppus Novum AD Augustissimum Philipum 11. 
Hispaniarum Regem Catholicum. Quanta ventaia haga este vocabulario al más 
nuevo de Rodrigo de Sancta Ella, no solo en milares de más vocablos, más en 
otras cosas, cotejandolos, lo conoceras. Al fin va el computo. Metimnae A Cam­
po. Inredibus Chrsthophori Lasso Vaca. Expedís Didaci Pérez Bibliopole. 1601. 
BPEJ FE3121330 (15) 

Ximénez Arias, Didaco, Lexicon Ecclesiasticum Latino-Hispanicum, ex Sacris Bibis 
Conciliis, Pontificum, A:C: Theologorum Decretis, dinorum vitis, dictionariis, aliisque 
probatissimis scriptoribus concinnatum ferua ta ubique vera etymologie, ortographiae y 
prosodiae ratione. P.R. AE clarissimo domino D. Agustino de Hierro Equiti Ca­
latravenci Pilippo IV regí catholico a consiliis y en sacratiori integerrimo fisci 
patrono. autore fr. didaco ximenez arias, alcantarensi theologo ordinari. labore 
doctoris don joseph micheli marquez cum privilegio, Matriti extypographia, 
Melchiori Sanchez, a costa de Gabriel de Leon mercader de libros. Vendese en su 
casa en la puerta del sol enfrente de la calle de la Paz. 1720, Fol., [5], 369, [4]p., ene. 
Pergamino, Ex libris manuscrito de Felipe de la Rosa, 2 vols. BPEJ FE3121331 (27) 

Ximenez Toletano, Sebastiano, Concordatiae totius Iuris canonici et civilis, Apud Di­
clac Rodríguez Typ. Regium expensis christophoria loarte, Corn Martiny, To-
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leti, 1619, texto en latín, dos columnas, apostillas marginales, Exlibris manus­
crito, Ex libris adherido: Del Dr. Juan Josef Sanchez Leñero, ene, pergamino. 
BPEJ FE3118577 (288) 

Yañez Parladorio, Juan, Opera jurídica, sive rerum quotidianarum libri duo quotidiana­
rum differentiarum senqui-centuria et quaestiones practicaforenses duo de viginti cum 
tribus epistolatis ad filias scriptis, Joannis Yañez Parladorii, Colonia Allobrogum 
[Ginebra]: sumptibus Fratrum de Tournes, 1734, fol., [10], 424, [22] p., Portada a 
dos tintas, texto a dos columnas, Incluye índice, ene. pergamino. Derecho Ca­
nónico, Romano y Sucesorio. BPEJ FE165923 (226) 

Yriarte, Juan de, Obras sueltas de D. Juan de Yriarte, publicadas en obsequio de la Litera­
tura a expensas de varios caballeros amantes del ingenio y del mérito, t. 1, Madrid, en 
la Imprenta de D. Francisco Manuel de Mena, 1774. [52], 504 p., [1] h. de grab.; 
4° (26 cm) Contiene: epigramas profanos, p. 3; epigramas sagrados, p. 187; tra­
ducciones de epigramas ajenos, profanos y sagrados, p. 211; epigramas castella­
nos, p. 245; traducciones de epigramas de Marcial, p. 251; poemas profanos, p. 
313-454; poemas sagrados, p. 457-471; inscripciones latinas, p. 475p., t. 1 consta 
en antep. Pie de imprenta tomado de Colofón del Tomo 11, Poesía española--S. 
XVIII Poesía latina, 2 vols. BPEJ FE12899 // 12904 (157) 

Zevallos, Fr. Fernando de, Monge Geronymo del Monasterio de San Isidro del 
Campo, La Falsa filosofía, ó el ateísmo, deísmo, materialismo, y demas nuevas sectas, 
convencidas de crimen de Estado contra los Soberanos y sus regalías, contra los Ma­
gistrados y Potestades legítimas, t. 6, Madrid, con privilegio y las licencias nece­
sarias, imprenta de Antonio Fernandez, 1776. 4~ 14], 1-383, [6], ene. piel. lJPE] 
FE381920 (110) 
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Inventario de bienes de difuntos 
En la ciudad de Guadalajara a diez y seis de mayo de mil setecientos noventa y cua­
tro años, el señor juez de estos Inventarios en su continuación, acompañado de lós 
abaluadores don Martín Gutiérrez y don Domingo Pérez, del depositario, de los dos 
testigos, y de mi el presente escribano, pasó la mañana de este [dia] a la Casa que 
fue de la morada del difunto señor Regente don Eusebio Bentura Beleña, y estando 
en ella por no haber ya otros Bienes que inventariar y avaluar se precedía al de los 
libros que se hayan en diez y siete cajones, todos en pasta y son los siguientes: 

NÚM. TOMOS TITULO 

A 

l. l ..... Abre u sobre vacantes de indias de 4 o m azor 

2. l.. ... Alfara de oficio fiscal de folio menor 

3. 2 ..... Avisos de Santa Teresa de a 4° 

4. 1 ..... Ayora de Par titionib 

5. 6 ..... Avendaño Tesaur Indic de folio menor 

6. l ..... Antunez de Donationib 

7. 4 ..... Azebedo de Consilir et Recop 

S. 6 ..... Atlas universal de a so 
9. 1 ..... Adicciones ad Ferrari de a folio 

10. 1 ..... Atlas Geográfico de España de a S0 

II. l.. ... Amaya curia real de a folio maior 

12. 1 ..... Atlas de mapas de folio menor 

13. 1 ..... Adicciones a la practica judicial de a 4° 

B 

14. 3 ..... Berni sobre leyes de Partida de a folio mayor 

15. 1 ..... Bocabulario Eclesiástico muy maltratado 

•€} Símbolo utilizado en la época virreina! para señalar los miles de pesos. 

*€) VALOR 

002 o 
002_4 

003_0 

002_4 

020_0 

004_0 

016_0 

010_0 

003_0 

000_2 

003_4 

002_0 

001_2 

010_0 

001_2 
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16. 2 ..... Berardi derecho Eclesiástico de a 4° maior 005_011 

17. 4 ..... Idem derecho canónico de id 010-0 

1S. 1 ..... Bonifacio octavo comentario al libro 6° de las 

decretales de a 4° mayor viejo 002 - o 
19. 1 ..... Balmaceda de collectis et tributis de a folio 003_0 

20. 1 ..... Berni derecho civil y real de a so mayor 000_5 

21. 2 ..... Bobadilla Polit. de a folio menor 005_0 

22. 1S ..... Barbosa de a folio 055_0 

23. S .. .. . Benedicto catorce oper omn. de a folio mayor 060_0 

24. 2 ..... Id Pastorales de a 4° menor 002_4 

25. 32 ..... Bulario Romano de a folio 1SO_O 

26. 1 ..... Biblia Sacra de a 4° 003_0 

27. 1 ..... Bocabulario eclesiástico de uno y otro Derecho de a 4° maior 003_0 

2S. 1 ..... Biblioteca de Pinelo de a folio 003_4 

29. 2 ..... Id Española de a so 001 - 6 

30. 4 ..... Id de Ferrari de a folio 030_ 0 

L 

31. 2 .. ... Concilio Provincial Mexicano de a 4° mayor 003 - o 
32. 2 ..... Castejon Alfabet. Juridic. de a folio mayor 005_ 0 

33. 2 .... . Cornejo diccionario forense de a 4° menor 003_4 

34. 1 ..... Contrata de las Indias de 4° mayor 002_0 

35. 1 ..... Carrasco a Las leyes de la Recop. de folio menor 002_0 

36. 2 ..... Colección de las crónicas de Castilla de a 4° maio 006_0 

37. 2 ..... Cobarrubias de a folio maior 009_0291 

3S. 4 ..... Constituciones pontificias de a folio mayor 01S_O 

39. 4 ..... Comentarios acerca de los cánones y decretos 

del derecho nuevo 025_0 

40. 1 ..... Cavasutio noticia eclesiástica de a 4° mayor 003_0 
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41. 1 ..... Colección de providencias diosesanas por 

el señor Fuero de a folio 002_0 

42. 2 ..... Calepino de siete lenguas de id 012_0 

43. 8 ..... Castillo toda la obra 8 tomos en 6 volúmenes con las adiciones 

de Mello en el 9° y 10° tomo y el índice en elll de id 035_0 

44. l ..... Curia Filípica de a 4° 003_4 

45. 2 ..... Cuerpo del derecho civil de a folio mayor 016_0 

46. 3 ... .. Idem Canónico de id 025_0 

47. 1 ..... Censo español 001_0 

48. 1 ..... Campomanes de Amortización de a folio 003_0 

49. 2 ..... Conversación familiar de a 8° 001_2 

50. 1 ..... Compendio general de las contribuciones que ocasionan todos 

los efectos entre los Reinos de Castilla y América de id 000_5 

51. 23 ..... Cardenal de Luca todas sus obras de a folio 070_0 

52. 2 ..... Cuniliati teología Moral de a 4° mayor 003_0 

53. l ..... Compendio de Pignateli sobre consultas canónicas de a folio 003_4 

54. l ..... Concilio con Cungalemar de folio menor 003_4 

55. 1 ..... Campillo gobierno de la América de a 8° 001_0 

56. 5 ... .. Cortiada decisiones de a folio 016_0 

57. 2 ..... Catecismo de las personas de juicio de folio menor 001_4 

58. 5 ..... Cartas Morales, militares, civiles y literarias de varios 

autores de a 8° 004_4 

59. 3 ..... Idem de Clemente catorce de a 8° 002_2 

60. 1 ..... Clave geográfica de Flores de id 001_0 

61. 4 ..... Colón juzgado militar de a 4° 012_0 

62. 2 ... .. Comentario de España de id trunco 002_2 

63. 3 ..... Castro discursos críticos de id 004_0 

64. 4 . .... Causas celebres de 8° 003_0 

65. 1 ..... Campomanes, Postas y Monedas de id 000_6 

66. 4 .. ... Compendio del derecho público y común de España de id 004_0 
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67. 1 . .... Catecismo de los párrocos hecho en el Concilio de México de a 4° 001 - o 
6S. l ... .. Cobarrubias recurso de fuerza de a folio 002_4 

69. l .. ... Concilio Tridentino de a 4° 002_4 

70. l ..... Castro Defensa de la Tortura de id 001 -o 
71. 1 .. ... Colección de los concilios de España de a folio 003_0 

72. { ] . .... Carleval de Juicios de id 003_0 

D 

73. 2 ..... Dicionarios de la academia de Francia de a 4° mayor 003_0 

74. 2 ..... ldem francés y español de id 003_4301 

75. 1 ..... Dictiorio de Nebrija 003_0 

76. 1 . .... Descripciónes de la Europa y varios puertos en ingles de a folio magno 003_0 

77. 1 .. ... Digesto Teórico práctico de a folio 003_0 

7S. 1 .. ... Diccionario de lengua Castellana de Id 010_0 

79. { ] ..... Descripción de la Provincia de Madrid de a so 000_5 

so. 2 ..... Derecho público de la paz y de la guerra de id 002_0 

Sl . 2 ..... Idem de Europa de id 001_4 

S2. 2 . .. .. Diccionario geográfico de a 4° falta el 1° 002_4 

S3. 2 .... . Idem de Herejías de a so en francés 001_4 

S4. 1 .. ... Discurso sobre las penas de so 001 - o 
S5. 1 .. ... Idem Sobre el Fomento de la Industria Popular de id 000_3 

86. 3 ... .. Disciplina de la Iglesia vieja y nueva de folio, por Tomasin 009_0 

S7. 2 ..... Diccionarios de los Concilios de a 4° 002_4 

SS. 3 .. ... ldem geográfico de id 003_4 

S9. 1 . .... Diario del Concilio 4° Mexicano de a 4° manuscrito 001 2 -
90. 1 .. ... Dirección de Alcaldes de so 000_5 

91. l ..... Discurso sobre las penas contra(do de a so 001_0 

92. 2 ..... Diccionario de tres lenguas Barcuensefl 

latino y Castellano de folio menor 003_4 

93. 3 ..... Domínguez Ilustración a la Curia Filípica de a folio menor 009_0 
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E 

94. 8 ..... Elizondo Practica Universal de a 4" menor 014_0 

95. 1 ..... Expediente del Obispo de Cuenca de a 4" mayor 002_4 

96. 1 .. ... Escobar Historia de los Contagios de a 4" 001_4 

97. 1 .. ... Escrituras de millones de a folio menor 002_0 

98. 1 .. ... Eibel Introducción al derecho eclesiástico 001 6 -

99. 1. . ... Escobar de uno y otro fuero de a folio 010_0 

100. 1 .. ... Id de Jurisdicción de id 

101. 1 . .... Id de Raciocinio de id 

102. 1 ..... Id de Pureza de id 

103. 2 .. .. . Establecimiento de las Naciones Europeas de 8" maior 003 - o 
104. 2 . .. .. El Cristiano de estos tiempos de 8" 001 - 4 

105. 1 .. ... Estilo de Cartas de id 000_4 

106. 6 ... .. Educación popular de id 004_4 

F 

107. 2 ..... Fuero Real de España de folio menor 008_0 

108. 1 .. ... Idem viejo de Castilla de id 001 - 6 

109. 1 .. ... Idem de España muy viejo 003 - o 
110. 6 ... .. Falsa Filosofía, Crimen de Estado de a 4" 010_0 

111. 3 ..... Faria adicciones a Cobarrubias 008_0 

112. l ..... Fonseca tomo 2" 001 6 -

113. 2 . ... . Filosofía del Corazón de 4° mayor 006_4 

114. 14 .. ... Feijo con el índice de a 4" 311 017_0 

115. 2 ..... Fontanella de Pactis Nupcialibus de folio 007_0.0 

116. 2 . .... Id Decisiones de Cataluiia de id 008_0.0 

117. 13 .. ... Farinaci de id 035_0.0 

118. 2 ..... Fleuri de folio menor 001 - 2.0 
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119. 1 .. ... Idem el Conservador de la Salud de id 001_0.0 

120. 1 .. ... Formulario de procesos militares de so 000_6.0 

121 . 3 ..... Flores conversaciones sobre diferentes Asuntos de id 002_4.0 

122. 1 .. ... Ferrer sobre agricultura de a 4 ° 001_0.0 

123. 7 ..... Febrero oper. Omn. de id 01S_O.O 

124. 1 .. ... Frasso de Regio patronato de a folio 004_4.0 

G 

125. 2 . .... Gazetas de México del año de S4 y S5 de 4° menor 001_6.0 

126. 2 ..... ldem de id del año de S8, S9, 90 y 91 de id 001_6.0 

127. 1 .. ... Gómez Resoluciones varias de folio menor 005_0.0 

12S. 1 . .... ldem a las leyes de Toro 003_0.0 

129. 8 ... .. Geografía moderna de la Croix de 8° 012_0.0 

130. 4 . . ... González de Decreta/es 020_0.0 

131. 1 .. ... Gazofilacio de folio 003_0.0 

132. 1 .. ... González Decisiones de id 003_0.0 

133. 1 .. ... Idem Ad Regulas Cancelari de id 003_0.0 

134. 1 .. ... Guacini Obras Criminales de id 003_4.0 

135. 11 .. ... Gutiérrez acerca de las Leyes Reales de España de 4° menor, viejo 025_0.0 

136. 1 ..... Gramática de Cicerón de a 4° 001_0.0 

137. 1 .. .. . Grandeza de Alma de so 000_6.0 

13S. 2 . .... Gobierno de los regulares de la América de a 4 o 002_2 

139. 1 . .... Gramática de Nuñez de so 000_4 

140. 1 ..... Gamboa Ordenanzas de Minas de folio 002_0 

141. 2 .. ... Gradus ad Parnasum de a 4° 002_4 

H 

142. 1 .. ... Historia de Nueva España por el señor Lorenzana de 4° maior 002_0 
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143. 1 ..... Idem del Monasterio de Sahagún 003_0 

144. 1 .. ... Idem Crítica de España de a 4° 001_0 

145. 1 .... . Herrera Práctica Criminal 002_4 

146. 24 .. ... Historia de los viajes en 4° falta el1 o 030_0 

147. 1 ..... Idem de Gibraltar 001 2 -

14S. 5 ..... Idem de las Variaciones de las Iglesias Protestantes de a 4° 006_4 

149. 1 ..... Hermosilla de Recop. de a folio 005_0 

150. 1 ..... Historia de los progresos del entendimiento humano de a 4° 001_6 

151. 2 .... . Idem de España de so 001_4 

152. 4 ..... Idem de Indias por Herrera de folio menor 010_0 

153. 4 ..... Harpreah Sub Institut de folio 009_0 

154. 1 ..... Hugo Celso Report. Univers. Jur. de folio muy viejo 001_6321 

1 

155. 1 ..... Itinerario para párrocos de Indios de a folio 004_0.0 

156. 1 . .... Instituciones Políticas 005_0.0 

157. 2 ..... Iriarte obras sueltas de a 4° 003_4.0 

15S. 4 ..... Institución Civil por el señor Beleña de id oos_o.o 
159. 1 ...... Idioma de la Religión de so 000_5.0 

160. 1 ..... Idem de la Razón de id 000_5.0 

161. 1 ..... Instituciones de la sociedad de Valencia de id 001_0.0 

162. 1.. ... Idem del Derecho Civil de Castilla de a 4° 001 2.0 -

163. 1.. ... Índice General de la Nueva Recopilación de folio 002_4.0 

J 

164. 1.. ... Juicio imparcial de folio 002_4 

K 

165. 1 . .... Kees ad Institut. de a 4° 002_0.0 
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L 

166. 2 ..... Larrea Decisiones Granatenses de folio 003_4.0 

167. 2 ..... ldem Alegaciones Fiscales 003_4.0 

168. 3 ..... León Decisiones fur. de folio 005_0.0 

169. 4 ..... Leyes de la Partida con su índice de id. 032_0.0 

170. 2 ..... Lecciones de Comercio de a 4° 002_0.011 

171. 1 ..... Lardizabal sobre la salud de los navegantes de id 001_0.0 

172. 1 ..... León Confirmaciones Reales de id 001 - 2.0 

173. [ ] .. ... López Principios geográficos de 8° 001 - 4.0 

M 

174. 2 ..... Mariana Historia de España de folio 010_0.0 

175. 1 ..... Misa Gótica de quarto 001_4 

176. 1 ..... Mas trillo Decisiones Consitoriales de folio 002_0.0 

177. 2 ..... Manzano sobre las Leyes Julia y Papia de id 004_0.0 

178. 1 ..... Matienzo al libro so de la Recopilación de id 004_0.0 

179. 1 .. ... Matheu de Regimine Valentie de id 003 - 0.0 

180. l ..... ldem de Recrimínale de id 004_0.0 

181. 1 ..... Memoriales ajustados de id 003_4.0 

182. 2 ... .. Mieres de Mayoratibus 004_0.0 

183. 1 ..... Martha de Cláusulas de a 4° 001 6.0 -

184. 1 ..... Margil su vida de id 001_2.0 

185. 2 ..... Menoquio de Presumeionibus 008_0.0 

186. 1 ..... ldem de Posesionibus 004_0.0 

187. 2 ..... Mastrillo de Magistratibus de 4° 003_0.0 

188. 1 ..... Memorial ajustado de id 003_0.0 

189. 2 ..... Monarquía Hebrea de id 002_6.0 

190. 2 ..... Murillo Derecho canónico de id 006_0.0 
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191. 2 ..... Montemaior y Beleña Autos acordados de id 006_0.0 

192. 2 ..... Muñoz Valor de la Plata de so 001_4.0 

193. S ..... MarUnez Librería de Jueces de a 4° 012_0.0 

194. 1 ..... Muratori de id 001_4.0 

195. 2 ..... Marta de Sucesiones de folio 006_4.0 

196. 3 ..... Idem Decisiones de todo el Derecho de id 010_0.0 

197. 1 . .... Idem de Jurisdicción de id 004_0.0 

19S. 1 ..... Fdem de Concilios de id 004_0.0 

199. 12 .. ... Magro y Beleña tres juegos en cuatro Tomos 

cada uno de a cuarto a diez pesos cada juego 030_0.0 

200. 1 ..... Mexia Contratos de Comercio de id manuscrito 001_4.0 

201. 1 ..... Maldonado de Suplicas de id 001_4.0 

202. 1 ..... Magro índice de la Recopilación de folio 002_0.0 

203. 1 ..... Manifiesto hecho por el comandan te de Jesús María de México de id 001_4.0 

204. 1 ..... Marin Observaciones originales sobre los autos acordos de sn 000_6.0 

205. 21 ..... Manual del Regio Patronato Indiano de a 4° 002_4.0 

206. 1 ..... Molina de Primogenitura de folio 003_4.0 

207. 1 . .... Milicias Provinciales de so 000_4.0 

N 

208. 4 ..... Nicolás Antonio Biblioteca de España dos juegos 

de a 2 tomos a seis pesos cada juego 012_0.0 

209. 1 ..... Narbona sobre la tercera parte de la Recopilación 002_0.0 

210. 1 ..... Idem Horografia Juris viejo 001_4.0 

211. 1 ..... Idem de Etate 002_0.0 

212. 1 ..... Noticias judiciales de 8° 000_6.0 

213. 3 ...... Idem de California de a 4" 003_0.0 

214. 1 ..... Idem Americana de id 001_2.0 
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o 

215. 9.. ... Obras de Fray Luis de Granada 

216. 2.. ... Greña Disertaciones Juris 

217. 1..... Ordenanza para el gobierno de la casa de Moneda de folio 

21S. l..... Olea Cesión de Derecho de id 

219. 1.. ... Oldendorpi de so 
220. 11 .. ... Ordenanzas Militares por el señor Portugues en 4° 

221. 1..... Idem de Mechoacán 

222. 1..... Idem Militares antiguas en so 
223. 1..... Ortega Derecho Público de a 4° 

224. Obras de Elocuencia y Poesía de México de id 

225. 2.. ... Ordenanzas de Marina de id 

p 

226. 1.. ... Parladori Opera Juris 

227. 2.. ... Pichardo In Instituta de a folio muy viejos 

22S. 6.. ... Pignateli y Pascuti Consultas canónicas de folio 

229. 3.. ... Pérez Ordenanzas Reales de Castilla de id 

230. 1.. ... Práctica Eclesiástica y secular de id 

231. 1.. ... Práctica de Monteros de id 

232. 1.. ... Proyectos económicos de a 4° 

233. 1.. ... Promotor de la Real Protección de id 

234. 1.. ... Paz de Tenuta de folio 

235. 15 .. ... Palafox sus obras de id 

Q 

236. 1.. ... Quevedo Indicios y Tormentos 

024_0.0 

006_0.0 

001_0.0 

004_0.0 

001_0.0 

014_0.0 

001_0.0 

003_0.0 

001_4.0 

001_0.0 

002_4.0 

003_0.0 

004_0.0 

030_0.0 

010_4.0 

003_4. 0 

001_4.0 

001_2.0 

000_6.0 

002_4.0 

045_0.0 

001_2.0 
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237. 4 ..... Don Quijote de folio 025_0.0 

R 

23S. 2 ..... Recopilación de los Autos acordados por el señor 

Beleña sin encuadernar de folio 003_4.0 

239. 2 ..... Reglamentos para el Monte Pío de huérfanos en dos ejemplares de so 001_0.0// 

240. 1 .. ... Recopilación de varias consultas y resoluciones de folio manuscrito 001_4.0 

241. 1 ..... Reglamento sobre incendios de a 4 o 001_0.0 

242. 1 .. ... Recurso de injusticia notoria de id 001_2.0 

243. l ... .. Rivas Historia de Sinaloa de id 001_4.0 

244. 1 ..... Ripia Práctica de id 002_4.0 

245. 1 ..... Reales Ordenanzas de id 003_0.0 

246. 1 ..... Religión del hombre de so 000_6.0 

247. 1 . .... Reflexión imparcial de a 4° 001_2.0 

24S. 1 ..... Roxas de Incompatibilidad de folio 003_4.0 

249. 3 ..... Recopilaciones de Castilla de id 020_0.0 

250. 4 ..... Idem de Indias de id 014_0.0 

251. 4 ..... Reinfestuel de id 020_0.0 

S 

252. 6 ..... Santa Teresa sus obras de a 4° 016_0.0 

253. 2 ..... Solis Historia de México de id con láminas finas 012_0.0 

254. 2 ..... Otras idem de so 002_0.0 

255. S .. ... Scienc de Cour de id 007_0.0 

256. 1 ..... Santalla Gobierno político de España de a 4° 001_2.0 

257. 1 ..... Solórzano Obras postumas de folio 003_0.0 

25S. 1 ..... Id Política Indiana de id 006_0.0 

259. 2 ..... Id de Jure Indiarum de id 006_0 
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260. 1 ..... Salcedo Teatro de Honor de id 003_4.0 

261. 1 ... .. Id de Contrabando de id 003_0.0 

262. 1 .. ... Id de Leg Politic. de id 002_0.0 

263. 1 .. ... Id Exhamen Veritatis de id 004_0.0 

264. 1 .. ... Soberano de Europa de a 4" 001_2.0 

265. 4 ..... Salgado de folio 015_4.0 

266. 4 ..... Sociedad Vascongada de a 4" 004_4.0 

267. 4 . .... Sucesos memorables del mundo de so 003_0.0 

268. 7 ..... Savelio Oper Omn de folio 016_6.0 

269. 1 . .... Sixtini de Regalib de a 4° 001_4.0 

270. 1 .. ... Sotelo Derecho Real de id 001_2.0 

271. 1 . ... . Sacratemdis de id 001_0.0 

272. 1 . .... Semana Santa de 8° 003 0.0 -

T 

273. 3 . .... Torquemada Monarquía Indiana de folio 008_0.0 

274. 1 ..... Torres Instituciones de España viejo 001_4.0 

275. 1 ..... Teatro de la Legislación de a 4" 001 4.0 -

V 

276. 2 ..... Villaseñor Teatro Americano de a 4° 002_4.0 

277. 1 .. ... Villa Diego Política 003_0.0 

278. 1 ... .. Valerón de Transacciones de folio 003_0.0 

279. 1 ..... Vbinclere Instituciones Imparciales 001 - 2.0 

280. 2 ..... Vnio de a 4° 004_4.0 

281. 9 .. ... Vandos y reglas impresas de id 018_0.0 

282. 1 .. ... Vstaris de Comercio y Marina de folio 002_4.0 

283. 1 ... .. Vida de Clemente catorce de 8" 000_5.0 
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284. 1 ..... 

285. 6 ..... 

286. 1. o 000 

287. 2 ..... 

288. 2 ..... 

289. 1 ..... 

290. 1 ..... 

291. 1 ..... 

292. 4 . ... . 

EUSEBIO B ENTURA BELEÑA Y SU FONDO BIBLIOGRÁFICO 

Vniverso Enigmático de id 

Vives toda la obra 

Viaje del señor Pío sexto chiquito 

Villaruel de folio 

X 

Ximénez Concordant Jur. Hispan et civil 

et canonic cum legib Partitar 

z 

Zalazar Noticias del Consejo de folio 

ldem de Substanciar Pleitos de a 4° 

Zeballos de las fuerzas 

ldem Espejo de Práctica y de varias cuestiones 

000_5.0 

025_0.0 

000_5.0 

006_0.0 

006_0.0 

006_0.0 

001_2.0 

003_0.0 

010_0.0 

ltem 8 legajos que contienen varios alegatos en derecho, unos impresos y otros manuscritos, 

diferentes sermones sueltos y varias cartas pastorales de los ilustrísimos señores arzobispos 

y obispos de México, Guatemala y Puebla y muchas copias de reales cédulas y órdenes, 

decretos y bandos de los excelentísimos señores virreyes de México, relativos a las 

comisiones que sirven los señores togados de aquella capital: a los que no se puso precio 

alguno por considerarse de ninguna utilidad para qua/quiera otra persona. 
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